CATALOGO
TABELA DE PRECOS

&

HIDROSANITARIOS




-
n
<
—
=
=
<
=
Q
<J
Q
-
<
O

AENOR

Certificado del
Sistema de Gestion de la Calidad

AENOR

Empresa
Registrada

130 95001

ER-0191/1999

AENOR certifica que la organizacion

MATRIPLAST, S.L.

dispone de un sistema de gestion de la calidad conforme con la Norma 150 9001:2015

para las actividades:  El disefio y la produccian de productos inyectados en materiales plasticos
para hidrosanitarios, fittings y accesorios en P.V.C. destinados a la
conduccion de fluidos liquidos en presion y evacuacion.

quese realizanen:  PIPLA DE LA VALLONGA, CL 4 PARCELA 153.03113 - ALICANTE

Fecha de primera emision: ~ 1999-03-05

Fecha de dltima emision: ~ 2018-06-22

Fecha expiracion dltimo ciclo de certificacion: ~ 2018-02-26
Fecha de auditoria de renovacion: ~ 2018-01-30

Fecha de expiracion: ~ 2021-02-26

Rafael GARCIA MEIRO
Director General

AENOR INTERNACIONAL SAU. & —T R il
Génova, 6. 28006 Madrid. Espafia EN [1“.::‘ Net
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com " ——

AENCR AENCR  AENOR AENOHE  AENCR AENOR' AENOR  AENOR' AENOR A AENOR  AENCR' AENOR ABNGR AENCOR

®
K
I £ * [—
e et
*
THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and
AENOR
hereby certify that the organization

MATRIPLAST, S.L.

PIPLADE LA VALLONGA, CL 4 PARCELA 153.
03113 - ALICANTE

for the following field of activities
The design and production of injected products in plastic materials for hidrosanitary-fixtures, fittings and P.V.C. accesories for channelling
liquid fluids in pressure and drainage systems.
has implemented and maintains a

Quality Management System

which fulfills the requirements of the following standard

1SO 9001:2015

First issued on: 1999-08-01 Last issued: 2018-06-22 Validity date: 2021-02-26

Registration Number: ES-0191/1999

~ KaNet = AENOR
o e

Michael Drechsel Rafael GARCIA MEIRO
President of IONet Chief Executive Officer
IQNet Partners*:
AENOR Spain AFNOR Certif ion France AIB-Vi i Belgium ANCE Mexico APCER Portugal CCC Cyprus

CISQ Italy CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany
FCAV Brazil FONDONORMA Venezuela ICONTEC Colombia IMNC Mexico Inspecta Certification Finland IRAM Argentina
JQA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland PCBC Poland
Quality Austria Austria RR Russia Sl Israel SIQ Slovenia SIRIM QAS International Malaysia
SQS Suwitzerland SRAC Romania TEST St Petersburg Russia TSE Turkey YUQS Serbia
IQNet is represented in the USA by: AFNOR Certification, CISQ, DQS Holding GmbH and NSAI Inc.
*The list of IQNet partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com

Orginal Electronic Certificate




Estimado Cliente:

Matriplast, apresenta-lhe seu novo Catalogo-Tabela de Pregos 2021 com
uma facil localizagéo de nossa ampla gama de produtos para a conduccion
de agua e outros elementos liquidos em Pressao e Evacuacgao.

Como sempre, queremos lhe expressar nosso agradecimiento pela
confianga e acolhida que seguem tendo nossos fabricados.

Para maiorinformacéo, pode dirigir-se a nosso Departamento Comercial.

Ficamos a sua disposi¢éo enviando-lhe un cordial saudo.

T +34 96 528 51 51 +34 96 511 04 98 # +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
FAX: +34 965 110 901
03006 ALICANTE (ESPANA)
E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




INDICE

GAMA FITTINGS
m ACCESORIOS PARA TUBERIA DE P.E. - ACESSORIOS PARA TUBAGEM —
COMPRESSION FITTINGS - RACCORDS COMPRESSION — KOMIMIEKTYOLWWE

OABJIEHVA
m REPUESTOS FITTINGS Y COLLARINES - ACESSORIOS E PECAS DE

SUBSTITUICAO FITTINGS E TOMADAS - FITTINGS AND CLAMP - SADDLE SPARE
PARTS - PIECES DETACHEES FITTINGS ET COLLIER DE PRISE - 3AMNACHbIE
YACTU FITTINGS N XOMYThlI

COLLARINES COMPACTOS EN P.P.F.V.
m COLLARINES COMPACTOS EN P.P.F.V. - TOMADAS EM CARGA COMPACTAS P.P. -
P.P CLAMP SADDLE - COLLIERS DE PRISE P.P — XOMYTbI N3 N

ARQUETAS PARA SISTEMAS DE RIEGO FABRICADAS EN P.P. COPOLIMERO
m ARQUETAS PARA SISTEMAS DE RIEGO FABRICADAS EN P.P. COPOLIMERO -
CAIXAS DE REGA - IRRIGATION CARDS - PITS IRRIGATION - UPPUTALUMNOHHBIE
PITS
m ACCESORIOS CONEXION MICROTUBOS - ACESSORIOS COMANDO
HIDRAULICO - ACCESSORIES MICROTUBOS CONNECTION - ACCESOIRES
CONNEXION MICROTUBOS - BC[TOMOIATEIbHOE OBOPYOBAHUE
MICROTUBOS

GAMA VALVULAS ESFERA EN PVC
= VALVULAS DE ESFERA DE P.V.C. - VALVULAS ESFERAP.V.C. - P.V.C. BALL VALVE
— ROBINET ABILLE P.V.C. - LUAPOBBIE KPAHbI NBX

GAMA HIDROSANITARIOS
m SIFONES SENCILLOS - SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES -
MPOCTBIE CN®OHbI

=1
| b m SIFONES DOBLES - SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES -
L [IBOVHBIE CU®OHBbI

G m SIFONES ESPECIALES Y CON REBOSADERO - SIFOES ESPECIALES — SPECIAL

TRAPS — SIPHOES SPECIALES — NMPOCTbIE CN®OHbI
m VALVULAS DESAGUE CESTA - VALVULAS SAIDA CESTA - SINK BASKET
= i OUTLETS - KNAMAH KOP3VHA
{5 1 m VALVULAS DESAGUE - VALVULAS SAIDA - WASTE OUTLETS - BONDES -
BbINMYCKN CMPOHOB
m VALVULAS DESAGUE CON REBOSADERO - VALVULA SAIDA COM RESPIRO -
WASTE OUTLETS W/WERFLOW - BONDES AVEE TROP-PLEIN - BbIlNYCKU
CN®OHOB C NEPEMNMMBOM
=) m DESAGUES BANERA - SAIDAS BANHEIRA - BATHTUB OUTLETS - VIDAGES
; BAIGNOIRES - BbIlMYCKW 014 BAHH
m DESAGUES BANERAAUTOMATICOS - SAIDAS BANHEIRAAUTOMATICOS -
AUTOMATICS BATHTUB OUTLETS - VIDAGES BAIGNOIRES AUTOMATIQUES -
BbINYCKW ANA BAH ABTOMATUYECKUIA
m DESAGUES BANERA CLICK-CLACK POR PULSACION

10
1

15

16
17

19
20

21

23
24

25
26

34

40

43

44

45

46

47

47



m DESAGUES PLATO DUCHA - SAIDAS BASE CHUVEIRO — WASTE SHOWER DISH - 48

== DOUCHE DRAIN - AYLLEBBIE BOOOCTOKW
u m DESAGUES PLATO DUCHA REGISTRABLES - SAIDAS BASE CHUVEIRO 49
) ' PROCURADO - REGISTRABLE WASTE SHOWER DISH - DOUCHE DRAIN
S CONSULTABLE - AYWEBBIE BOOOCTOKMN SEARCHABLE
m ACCESORIOS HIDROSANITARIOS -ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSICAO - 50

ACCESORIES AND SPARE PARTS - ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES -
AKCECCYAPbBI N BATTACHBIE YACTW

m ALARGADERAS Y ALARGADERAS FLEXIBLES - EXTENSOES E EXTENSOES 53
FLEXIVEIS - EXTENSIONS AND FLEXIBLE EXTENSIONS - EXTENSIONS ET
EXTENSIONS FLEXIBLES - PACWWMNPEHWA N TUBKWE PACLWUMPEHNA

= REPUESTOS HIDROSANITARIOS - ACESSORIOS E PECAS DE REPOSIGAO - 54
ACCESORIES AND SPARE PARTS - ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES -
AKCECCYAPBI N BATTACHBIE YACTW

- GAMAP.V.C. 56
g m BOTES SIFONICOS Y MANGUITOS DE INODORO - SIFOES PAVIMENTO-CALGAO 57
SANITA - FLOOR TRAP AND WC PAN CONNECTOR - SIPHON DE SOL CENTRAL ET
MANCHETTES WC — CUOOHWNYECKNE NOOKU N MYDTbI ANA YHUTASA

= MANGUITOS INODORO - CALCAO SANITA - WC PAN CONNECTOR - 58
MANCHETTES WC — MY®Tbl AlA YHUTASA

m CALDERETAS SIFONICAS - CAIXAS SIFONICAS - FLOOR GULLIES AND TRAPS 59
AVALOIRS ET SIPHONS DE SOL — HAMOJIbHbIE CITBbI W KITAMAHbI

= SUMIDEROS SIFONICOS - SUMIDOUROS SIFONICOS - FLOOR GULLIES AND 60
TRAPS - AVALOIRS ET SIPHONS DE SOL — HAMOJbHBLIE CNBbI N KNATAHbBI

m ACCESORIOS P.V.C. - ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSICAO P.V.C.- PVC. 61

ACCESORIES AND SPARE PARTS - ACCESORIES P.V.C. ET PIECES DETACHEES -
AKCECCYAPBI N BATACHBIE YACTW MBX

m REPUESTOS P.V.C. - ACESSORIOS E PECAS DE REPOSICAO P.V.C.- PVC. 62
ACCESORIES AND SPARE PARTS - ACCESORIES P.V.C. ET PIECES DETACHEES -
AKCECCYAPBI N 3AMACHbIE YACTW MBX

GAMA LUJO 63
m SERIE ESPECIAL DE COLORES - SERIE LUXO — LUXURY SERIE - SERIE LUXE - 64
CEPWA JNTIOKC

m SIFONES LATON - SERIE LUXO — LUXURY SERIE - SERIE LUXE — CEPUA TKOKC 65
m SIFONES ABS CROMADOS. - SERIE LUXO - LUXURY SERIE — SERIE LUXE - 66
CEPWA JTIOKC

CARACTERISTICAS DE EMBALAJES 69

NORMAS GENERALES 70



GAMA FITTINGDEOG9 20A 9 110
FABRICADOS EN P.P.F.V. Y EN P.P. COPOLIMERO
PARA TUBERIAS DE 4-6-10-16 ATM

FITTINGS DE MONTAGEM RAPIDA E SIMPLES

D primeiro fittings do mercado de montegem rapida e simples,

)} Accesorio

Aproximagao do tubo de P.E. ao acessoério Tubo de P.E. introduzido no acessoério Aperto do adaptador para seleccionar o tubo de P.E.

= MUY IMPORTANTE:

EL NUEVO SISTEMA DE GAMA FITTINGS DE 110 @ DE MATRIPLAST ESTA DISENADO Y
FABRICADO PARAAYUDARY PERMITIRAL INSTALADOR UN SENCILLOY RAPIDO
MONTAJE ESPECIALMENTE EN ESPACIOS REDUCIDOS

LOS ACCESORIOS DE P.E. HASTA DE 50 @ SE PUEDEN SUMINISTRAR BAJO DEMANDA CON
CODIGO DE BARRAS IMPRESO EN LAPIEZA CON UN INCREMENTO NETO DE 0,05€

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24

? ﬁ T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 +34 96 511 04 98 +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)

= T:Net g Fax +34 96 511 09 01 03006 ALICANTE (ESF’ANA)
-/

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



- 0000000
ACCESORIOS PARA TUBERIA - POLIETILENO

ACESSORIOS PARA TUBAGEM — COMPRESSION FITTINGS
RACCORDS COMPRESSION — KOMIMIEKTYIOLWWE OABINEHNA

IMAGEN CLAVE RAP.

MED. | 20-%" | 25-%” | 32-1” |40-1%’|50-1%"| 63-2" |75-2%"| 90-3” | 110-4”
REF. | 5020 | 5025 | 5032 | 5040 | 5050 | 5063 | 5075 | 5090 | 5091
F1
U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 50 25 10 5 3
ENLACE MIXTO R. MACHO P.V.P.€ | 1,305 | 1,600 | 2,185 | 3,160 | 4,840 | 7,850 |16,225|25,200|61,500
2L HDEEEE e e MED. | 20-%" | 253 | 32-1" |40-114|50-1%%"| 63-2” |75-214"| 90-3” | 110-4”
REF. | 5120 | 5125 | 5132 | 5140 | 5150 | 5163 | 5175 | 5190 | 5191
F2
U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 50 25 10 5 3
ENLACE MIXTO R. HEMBRA P.V.P.€ | 1,320 | 1,630 | 2,240 | 3,187 | 5,000 | 8,700 [{16,200|25,300|68,000
MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110
REF. | 5220 | 5225 | 5232 | 5240 | 5250 | 5263 | 5275 | 5290 | 5291
F3
U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 50 25 10 5 3
ENLACE RECTO P.V.P.€ | 2,040 | 2,450 | 3,510 | 5,115 | 7,780 {12,050 |24,600| 37,900{91,000
MED. 25-20 | 32-25 | 40-32 | 50-40 | 63-50 | 75-63 | 90-75 | 110-90
REF. 5325 | 5332 | 5340 | 5350 | 5363 | 5375 | 5390 | 5391
F 3R
U. CAJA 100 | 100 | 50 50 25 10 5 3
ENLACE REDUCIDO P.V.P. € 2,330 | 3,250 | 4,900 | 7,020 |10,715|21,600|33,700(78,100
MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110
REF. | 5420 | 5425 | 5432 | 5440 | 5450 | 5463 | 5475 | 5490 | 5491
F4
U.CAJA| 100 | 100 | 75 50 25 20 10 5 3
T BOCAS IGUALES P.V.P. € | 3,230 | 4,000 | 5,300 | 8,000 [13,100|19,725|37,700|60,0001142,000
MED. 25-20-25 | 32-25-32 | 40-32-40 | 50-40-50 | 63-50-63
REF. | 3725 | 3732 | 3740 | 3750 | 3763
F17
U.CAJA| 50 25 25 10 10
TE BOCA REDUCIDA
L CENTRO P.V.P.€ | 4,430 | 6,430 | 9,000 |13,650(19,000
2L Tiltean s i e MED. | 20-%" | 25-% | 32-1" | 40-1%’|50-1%"| 63-2” |75-2%"| 90-3” | 110-4”
REF. | 5520 | 5525 | 5532 | 5540 | 5550 | 5563 | 5575 | 5590 | 5591
F5
U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 45 25 10 5 3
DERIVACION TE R. HEMBRA P.V.P.€ | 2,370 | 2,920 | 4,050 | 5,900 | 8,700 |13,600(28,000|43,000/113,000

= MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS PARA TUBERIA - POLIETILENO

ACESSORIOS PARA TUBAGEM — COMPRESSION FITTINGS
RACCORDS COMPRESSION — KOMIMJIEKTYOWWE OABNEHWUA

IMAGEN CLAVE RAP.

MED. | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 75 | 90 | 110

| REF. | 5620 | 5625 | 5632 | 5640 | 5650 | 5663 | 5675 | 5690 | 5691
re U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 | 40 | 20 | 10 | 5 | 3
ENLACE ACODADO 90° P.V.P.€ | 2,290 | 2,830 | 3,700 | 5,400 | 8,580 |14,100 27,600 43,300{101,140
MED. |20-%" | 253" | 32-1" |40-1%"|50-1%"| 63-2" [75-2%"| 90-3" | 110-4"

REF. | 5720 | 5725 | 5732 | 5740 | 5750 | 5763 | 5775 | 5790 | 5791

o U.CAJA| 100 | 100 | 100 | 50 | 50 | 25 | 10 | 5 | 3
SILEELOT Do P.V.P.€ | 1,720 | 2,120 | 2,600 | 3,700 | 7,100 |11,100|20,50032,800 75,200

D. 110 con ref. metélico

MED. | 20-'%" | 25-%4" | 32-1” |40-1'4"|50-1%%"| 63-2" |75-2%"| 90-3” | 110-4”
REF. 5820 | 5825 | 5832 | 5840 | 5850 | 5863 | 5875 | 5890 | 5891
F8
U. CAJA| 100 100 100 50 50 25 10 5 3

Sy P.V.P.€ | 1,910 | 2,310 | 2,760 | 3,960 | 7,400 | 11,300 21,100 32,400|85,000

MED. |25x25x% |32x32x-%

REF. | 4325 | 4332
F 21
U.CAJA| 50 | 50

CODO 90° ROSCA LATERAL P.V.P. € | 3,620 | 4,920
MED. | 20-%%" | 25-34" | 32-1" |40-1V4”
REF. 6020 | 6025 | 6032 | 6040
F10
U. CAJA| 100 100 100 50
CODO GRIFO P.V.P.€ | 3,300 | 4,100 | 5,690 | 7,700

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110
. REF. | 5920 | 5925 | 5932 | 5940 | 5950 | 5963 | 5975 | 5990 | 5991
F9
U.CAJA| 100 | 100 100 50 50 25 10 5 3

PV.P.€ | 1,770 | 2,150 | 2,870 | 3,620 | 5,225 | 8,460 |17,945|28,650|60,500

TAPON FINAL REGISTRABLE

MED. v s 1” 1-Y" 1%" 2’
REF. | 9820 | 9825 | 9832 | 9840 | 9850 | 9863
F 28
U.CAJA| 500 | 250 100 50 50 50

TAPON MACHO P.V.P.€ | 0,295 | 0,410 | 0,600 | 1,356 | 1,900 | 2,450

= MADE IN SPAIN|




ACCESORIOS PARA TUBERIA - POLIETILENO

ACESSORIOS PARA TUBAGEM — COMPRESSION FITTINGS

RACCORDS COMPRESSION — KOMIMIEKTYIOLWWE OABNEHNA

IMAGEN CLAVE RAP.
MH [ MH | M-H | M-H | M-H
MED. | opvpr | 1 |11 12 1
REF. | 9620 | 9625 | 9632 | 9640 | 9650
F 26
U.CAJA| 100 | 100 | 100 50 50
REDUCCION MACHO / HEMBRA P.V.P.€ | 0,780 | 0,940 | 1,440 | 2,060 | 3,010
m FITTINGS DIAMETRO 16
m FITTINGS DIAMETRO 125
m ADAPTADORES PARA BIDONES
s REDUCCION HEMBRA - MACHO
IMAGEN CLAVE RAP.
H-M | H-M | H-M | H-M
, MED. | vpsur | %t | 119 [1%-1%
et REF. | 3125 | 3132 | 3140 | 3150
F 11
U.CAJA| - - - -
REDUCCION HEMBRA / MACHO P.V.P. € - - - -
MED. | %" 2"
EN PREPARACION REF. 9450 | 9463
F 29
U. CAJA
MANGUITO ADAPTADOR
PARA BIDON HEMBRA P.V.P. €
MED. 1" 14
EN PREPARACION REF. 9532 | 9550
F 30
U. CAJA
MANGUITO ADAPTADOR
PARA BIDON HEMBRA - MACHO P.V.P. €
MED. | 125
EN PREPARACION REF. 5292
F3
U. CAJA
ENLACE RECTO - DM 125 PVP. €

= MADE IN SPAIN|




ACCESORIOS PARA TUBERIA - POLIETILENO DIAMETRO 16
ACESSORIOS PARA TUBAGEM — COMPRESSION FITTINGS
RACCORDS COMPRESSION — KOMMNEKTYIOLUME JABIEHUA

IMAGEN CLAVE RAP. IMAGEN CLAVE RAP.

MED. | 16-%%" | 16-1%” MED. | 16-3%%" | 16-1%"
REF. 5018 | 5019 REF. 5518 | 5519
F1 F5
U. CAJA U. CAJA
ENLACE MIXTO R. MACHO P.V.P. € DERIVACION TE R. HEMBRA PVP. €
MED. 16-3%6" | 16-12" MED. 16
REF. 5118 | 5119 REF. 5618
F 2 F6
U. CAJA U. CAJA
ENLACE MIXTO R. HEMBRA PV.P. € LA AT O P.V.P. €
MED. 16 MED. 16
REF. 5218 REF. 5918
F3 F9
U. CAJA U. CAJA
ENLACE RECTO P.V.P. € TAPON FINAL REGISTRABLE P.V.P. €
MED. 16
REF. 5418
U. CAJA
TE BOCAS IGUALES P.V.P. €

EN PREPARACION

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN|




REPUESTOS FITTINGS Y COLLARINES

ACESSORIOS E PEGAS DE SUBSTITUICAO FITTINGS E TOMADAS - FITTINGS AND CLAMP
SADDLE SPARE PARTS - PIECES DETACHEES FITTINGS ET COLLIER DE PRISE
3AMACHBIE YACTM FITTINGS U XOMYTbI

IMAGEN CLAVE RAP.

MED. | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 75 | 90 | 110
REF. | 6620 | 6625 | 6632 | 6640 | 6650 | 6663 | 6675 | 6690 | 6691
RF-99
U.CAJA| - - . - - - - .
RACORD P.V.P.€ | 0,690 | 0,815 | 1,128 | 1,840 | 2,735 | 3,830 | 7,635 | 11,360 18,200

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 6720 | 6725 | 6732 | 6740 | 6750 | 6763 | 6775 | 6790 | 6791
RF-100
U.CAJA| - - - - - - - -

P.v.P.€ | 0,400 | 0,420 | 0,460 | 0,830 | 0,920 | 1,130 | 2,145 | 2,330 | 4,300

CASQUILLO CONICO PARTIDO

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 6820 | 6825 | 6832 | 6840 | 6850 | 6863 | 6875 | 6890 | 6891
RF-101
U.CAJA| - - - - - - - -

ARANDELA FITTINGS P.V.P.€ | 0,400 | 0,420 | 0,490 | 0,788 | 0,870 | 1,090 | 2,110 | 2,340 | 3,780

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 6920 | 6925 | 6932 | 6940 | 6950 | 6963 | 6975 | 6990 | 6991
RF-102
U.CAJA| - - - - - - - -

JUNTA TORICA FITTINGS PV.P.€ | 0,422 | 0,470 0,525 | 0,865 | 1,055 | 1,330 | 2,180 | 2,655 | 3,300

20 25 32 40 50 63 75 90 110
M6x30 | M6x30 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x35 | M8x50 | M8x50 | M8x55

REF. | 1720 | 1725 | 1732 | 1740 | 1750 | 1763 | 1775 | 1790 | 1791

MED.

\ﬁ,

CONJUNTO TORNILLO COLLARIN

RC-120
U.CAJA| - - - - - - - -

P.V.P. € | 0,400 | 0,400 | 0,660 | 0,660 | 0,660 | 0,660 | 1,105 | 1,105 | 1,180

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

REF. | 1820 | 1825 | 1832 | 1840 | 1850 | 1863 | 1875 | 1890 | 1891
RC-121
U.CAJA| - - - - - - - -

JUNTA TORICA COLLARIN P.V.P.€ | 0,275 0,285 | 0,290 | 0,505 | 0,540 | 0,710 | 1,090 | 1,215 | 1,215

*Pendiente repuestos fittings diam. 16

ﬁ = MADE IN SPAIN |




"D

HIDROSANITARIOS

GAMA DE COLLARINES EN P.P. COPOLIMERO
DEO 20A 9 110

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24

EQ ﬁ T+34 96 528 51 51e +34 96 511 03 43¢ +34 96 511 04 98 ¢ +34 96 510 67 13 (8 lineas directas) £ Empleamos nuestra

& T_Net u Fax +34 96 511 09 01+ 03006 ALICANTE (ESPANA) abrovechamianto
W E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es




ws)
, MATRIPLAST 5L
COLLARIN SIMPLE — /
TOMADAS EM CARGA SIMPLE - CLAMP SADDLE - COLLIERS DE PRISE - XOMYTbI A3 I

COLLARIN SIMPLE

TOMADA EM CARGA SIMPLE — CLAMP SADDLE — COLLIERS DE PRISE — XOMYThbI A3 M

MEDIDA |REFERENCIA u/C TORNILLOS @ P.V.P €
20-" 1537 125 2 3 1,265
20-% 1536 125 2 3 1,285
25-" 1500 125 2 3 1,265
25-% 1501 125 2 3 1,285
32-Y 1502 100 2 3 1,750
32-% 1503 100 2 3 1,800
3217 1504 100 2 3 1,810
40-72 1505 100 2 4/E 1,850
40-% 1506 100 2 4/E 1,850
40-1~ 1507 100 2 4/E 1,900
50-%2 1508 75 2 4/E 2,040
50-% 1509 75 2 4/E 2,055
50-1" 1510 75 2 4/E 2,071
50-1% 1572 75 2 4/E 2,200
63-"2 1538 75 2 4/E 2,265
63-% 1511 75 2 4/E 2,280
63-1" 1512 75 2 4/E 2,310
63-1"% 1539 75 2 4/E 2,410
63-1"2 1513 75 2 4/E 2,460
75-%a 1541 40 4 4/E 3,970
7517 1514 40 4 4/E 3,990
751" 1542 40 4 4/E 4,000
75-1% 1515 40 4 4/E 4,050
752" 1543 40 4 5/E 4,250
90-% 1545 35 4 4/E 4,280
90-1~ 1516 35 4 4/E 4,285
90-17% 1517 35 4 4/E 4,290
90-17 1518 35 4 4/E 4,350
90-2"" 1546 35 4 5/E 4,550

110-17% 1549 25 4 4/E 6,170

110-17% 1520 25 4 4/E 6,200

110-2”" 1521 25 4 5/E 6,350

m FABRICADOS EN P.P. COPOLIMERO

= TODOS NUESTROS COLLARINES VAN EMBOLSADOS UNITARIAMENTE CON CODIGO DE BARRAS

IMPRESO EN LA BOLSA. HASTA DIAMETRO 50 mm.
= MADE IN SPAIN |




COLLARIN DOBLE o
TOMADAS EM CARGA DUPLO - DOUBLE CLAMP - COLLIERS DOUBLE - 1BOVUHOWM KOJINNAPUH

COLLARIN DOBLE

TOMADA EM CARGA DUPLO — DOUBLE CLAMP — COLLIERS DOUBLE — IBONHOW KOMIPUH

MEDIDA |REFERENCIA S/P TORNILLOS @ P.V.P €
20-"2-"2 1637 2 1,771
20-%4-%s- 1636 2 1,799
25-"/2-2 1600 2 1,771
25-%-% 1601 2 1,799
32-Y2-"2 1602 2 2,450
32-%-% 1603 2 2,520
321717 1604 2 2,534
40-"/2-"2 1605 2 2,590
40-%4-% 1606 2 2,590
40-17"17 1607 2 2,660
50-"2-"/2 1608 2 2,856
50-%-% 1609 2 2,877
50-17"-1" 1610 2 2,900
50-1%-1% 1672 2 3,080
63-"2-"2 1638 2 3,171
63-%-% 1611 2 3,192
63-1"-1"" 1612 2 3,234
63-1"2-1"a 1639 2 3,374
63-1"2-1"% 1613 2 3,444
75-%2=% 1641 4 5,558
751717 1614 4 5,586
75-1"4-1"a 1642 4 5,600
75-1"2-1" 1615 4 5,670
75-27°-27 1643 4 5,950
90-%-%s 1645 4 5,992
90-1"-1"" 1616 4 5,999
90-1%1% 1617 4 6,006
90-1":1% 1618 4 6,090
90-272" 1646 4 6,370
110-1 1% 1649 4 8,638
110-1 21" 1620 4 8,680
110-2°-2" 1621 4 8,890

N = MADE IN SPAIN |




ARQUETAS PARA SISTEMAS DE RIEGO
FABRICADAS EN P.P. COPOLIMERO

A-1 A-2 A-3

COD. 6376 COD. 6380 COD. 6384

SOPORTE SOPORTE SOPORTE
DE DE DE
FIJACION FIJACION FIJACION

LA NUEVA GAMA DE ARQUETAS PARA ACOPLAMIENTOS DE SISTEMAS DE RIEGO
FABRICADAS POR MATRIPLAST EN MODELOS: CIRCULARY RECTANGULAR.

ADIFERENCIADE LAS EXISTENTES EN EL MERCADO PRESENTAN COMO NOVEDAD: LA
POSIBILIDAD DE FIJACION CON TORNILLOS EN CUALQUIER SUPERFICIE PREPARADA
PARAELLO.

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 ¢ +34 96 511 04 98 » +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01+ 03006 ALICANTE (ESPANA)

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



- 000000000]
ARQUETAS PARA SISTEMAS DE RIEGO FABRICADAS

EN P.P. COPOLIMERO
CAIXAS DE REGA - IRRIGATION CARDS - PITS IRRIGATION - UPPUTALUMNOHHBIE PITS

FIGURA CL. RAP.

MEDIDA | 240x215x170
REF: 6376 6400 6401
A-1 COLOR: VERDE MORADO | MARRON
UNID.€ 30 30 30
ARQUETA CIRCULAR
PV.P. € 6,935 7,150 7,150

FIGURA CL. RAP.

MEDIDA | 270x240x175
REF: 6380 6403 6405
A-2 COLOR: VERDE MORADO | MARRON
UNID.€ 25 25 25
ARQUETA RECTANGULAR
PV.P. € 10,230 10,650 10,650

FIGURA CL. RAP.

MEDIDA | 500x350x220
REF: 6384 6406 6407
A-3 COLOR: VERDE MORADO | MARRON
UNID.€ 8 8 8
ARQUETA RECTANGULAR
6 BOCAS PV.P. € 27,600 28,500 28,500

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS CONEXION MICROTUBOS

ACESSORIOS COMANDO HIDRAULICO-ACCESSORIES MICROTUBOS CONNECTION -
ACCESOIRES CONNEXION MICROTUBOS-BCMOMOTIATEJIbHOE OBOPYAOBAHUE MICROTUBOS

6X1/8" 6 X1/4~

2,350

CODO ROSCA MACHO

6 X1/8" 6 X1/4~

2,350

CODO ROSCA MACHO CORTO

6X1/8" 6 X1/4”

1,995

CONECTOR MACHO

MED. 14" X1/4~ 1/8°X1/8" 1/47 X1/8"

UNION ROSCA HEMBRA

MANGUITO UNION

6X6X6 8X8X8
6550 6551

= MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS CONEXION MICROTUBOS

ACESSORIOS COMANDO HIDRAULICO-ACCESSORIES MICROTUBOS CONNECTION -
ACCESOIRES CONNEXION MICROTUBOS-BCMOMOIATEJIbHOE OBOPYOBAHUE MICROTUBOS

6X1/8"X6 6X1/4"X6 8X1/8"X8 8X1/4"X8
REF. 6560 6561 6562 6563

3,100

TE ROSCA MACHO

6X6X1/8" 6X6X1/4" 8X8X1/8" 8X8X1/4"

- REF. 6570 6571 6572 6573
' _ 3,100
) TE ROSCA MACHO ASIMETRICA

1/8" 1/4"X1/8"
REF. 6580 6581 6582

MACHON REDUCTOR

1/2"X1/8" 1/2"X1/4" 1/2"X3/8"
REF. 6590 6591 6592

REDUCCION MACHO HEMBRA

1/8"
REF. 6600 6601

CARACTERISTICAS TECNICAS
-FABRICADOS EN NYLON 6.6 F.V.33%

- PARA EL CONEXIONADO DE MICROTUBOS EN6Y 8 mm. CON ROSCAS DE 1/8"Y 1/4”
- INDICADOS PARA EL PILOTAJE HIDRAULICO DE VALVULERIA EN OBRA CIVIL, AGRICULTURAY

PROCESOS INDUSTRIALES
ﬁ = MADE IN SPAIN|




_ \WOJ
| MATRIPLAST SL

— —————

GAMA VALVULAS ESFERA EN PVC

: |'|- IRES: IO A
.‘\"fl > BT

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 ¢ +34 96 511 04 98 » +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01+ 03006 ALICANTE (ESPANA)

Empleamos nuestra
propia tecnologia:
jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



VALVULAS ESFERA EN P.V.C. (DESMONTABLES)

VALVULAS ESFERAP.V.C. - P.V.C. BALL VALVE - ROBINET A BILLE P.V.C.
LUAPOBbIE KPAHbI NMBX

IMAGEN CLAVE RAP.

MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110

DN. 15 20 25 32 40 50 65 80 100

V-1 REF. 1400 1401 | 1402 | 1403 | 1404 | 1405 | 1406 | 1407 | 1408

U. CAJA| 40 30 25 15 10 10 5 3 2
HEMBRA PARA ENCOLAR P.V.P.€ | 8,735 | 11,470 |12,175| 17,175 | 18,530 | 26,780 (110,200{140,580|165,000
MED. " Y4 1" 177 1% 2" AZS 3" 4"
DN. 15 20 25 32 40 50 65 80 100

V-2 REF. 1410 1411 | 1412 | 1413 | 1414 | 1415 | 1416 | 1417 | 1418

U.CAJA| 40 30 25 15 10 10 5 3 2

HEMBRA PARA ROSCAR P.V.P.€ | 9,510 |12,240 | 13,485 18,500 | 20,250 | 28,900 (116,260(147,900|172,350
MED. 20 25 32 40 50 63 75 90 110
DN. 15 20 25 32 40 50 65 80 100

REF. 1420 1421 | 1422 | 1423 | 1424 | 1425 | 1426 | 1427 | 1428

U. CAJA| 40 30 25 15 10 10 5 3 2

ENLACE TUBOS PE. P.V.P.€ (10,860 |13,900 | 15,930 | 21,800 | 25,530 | 36,710 |130,120|168,400(207,850

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




A A B T g T BB

TODOS NUESTROS SIFONES VAN EMBOLSADOS CON CODIGO DE BARRAS IMPRESO EN LABOLSA.

NUESTRA GAMA PERMITE UN MAYOR CONTROL, LIMPIEZA Y ORDEN DE LAS PIEZAS ASi como
AGILIDAD DECOBROEN LINEADE CAJA.

TODOS NUESTROS SIFONES LLEVAN TAPON DE REGISTRO PARA FACILITAR SU LIMPIEZA Y
MANTENIMIENTO.

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 ¢ +34 96 511 04 98 » +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01+ 03006 ALICANTE (ESPANA)

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - TPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA CLANE | copiGo CARACTERISTICAS APLICACIO m PV.P. €
o= 500

ic
1% | 50 2,880

SIFONES BOTELLA
SALIDA HORIZONTAL

H1
= ADAPTABLE A TUBOS LISOS

501 = 17 50 |3,350

502 1% | 50 |3,450

= EXTENSIBLE
= TUERCA LOCA

H2 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS

503 17 50 |3,910

2030 = EXTENSIBLE 1% | 30 |4,640

=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE A TUBOS

H 121 ROSCADOS

= ALARGADERALISAY
ACOPLAMIENTO A LA

2031 PARED 1% 30 |5,120

!"' 504 1% | 50 |6,200
= EXTENSIBLE

g | 0N TALLLACOUPLETA 1% | 50 |5400

505 | =904/1-505/1 NO LLEVAN ~ 1% | 50 6650

505/1 : 1% 50 |5,840

= VALVULA COMPLETA
=@ CHAPA 85

H 122 203211 |\ ARGADERALISAY 1% | 30 |6,650

2033 QER(?SID_AMIENTOALA - s | 30 |8.050

=2032/1 - 2033/1 NO LLEVAN
j 2033/1 CADENA 1% | 30 |7,240

|

i

}
‘fb 2032 | =EXTENSIBLE 1% | 30 |7,470
i

= EXTENSIBLE
= VALVULA COMPLETA
= CHAPA 85 )
H 127 | 2040 = SALIDA @ 32 Y 40 1% 30 | 7,700
= ESPECIAL PARA

FREGADEROS GRES FINO
= S/ICADENA

\g‘, = EXTENSIBLE
= VALVULA COMPLETA ESPECIAL

o115

= SALIDA @ 32Y 40

H 30 2000 =@ CHAPA 115 mm 1% 30 |7,660

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @70 Y
80 PARA CONVERTIR EN

— GIGANTE (@115)

= EXTENSIBLE
— = VALVULA COMPLETA ESPECIAL
— @115

=@ CHAPA 115 mm

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A

H 123 | 2034 VALVULAS FREGADERO @70 Y 17 30 8,730
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@115)

= ALARGADERA LISAY

— ACOPLAMIENTO A LA PARED

ﬁ = MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS

SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - MPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA CLANE | copIGo CARACTERISTICAS APLICACIO M- PV.P. €

HA4

506

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= TOMA LAVAVAJILLAS

17 50 |5,240

—

H 31

2001

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

=DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA

1% 30 | 6,530

HG6

508

509

SIFONES BOTELLA
SALIDA HORIZONTAL

= ADAPTABLE ATUBOS LISOS

1% | 50 |2,920

1% 50 |3,470

H7

510

511

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

1% | 50 |3,470

17 50 |4,030

(&

HS8

512
512/1

513
51311

=EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA

=@ CHAPA 70

=512/1-513/1 NO LLEVAN
CADENA

1% | 50
1% | 50
17 50
17 50

6,200
5,400
6,770
5,600

H 32

2002

= EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA ESPECIAL
2115

=@ CHAPA 115 mm

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @70 Y
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@115)

17 30 |8,150

H 33

2003

=EXTENSIBLE

=TUERCALOCA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= TOMA LAVAVAJILLAS

=SALIDAS DE @ 32Y 40

17 30 |5,610

= MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - MTPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS

= EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE ATUBOS e

H 34 | 2004 ROSCADOS : 1% 30 |6,650

= DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA

SIFONES BOTELLA
"CORTOS"

H10 | 515 SALIDA HORIZONTAL 1% | 50 |3,110
= ADAPTABLE A TUBOS LISOS

= EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA
H 11 516 = ADAPTABLE A TUBOS 1% 50 |3,660

Y ROSCADOS

517 | =EXTENSIBLE 1% | 50 6,410
=VALVULA COMPLETA
H12 =@ CHAPA 70

=517/1 SIN CADENA =
5171 1% 50 |5,600

SIFONES BOTELLA
2011 "REDUCIDO" 1% | 50 |2,650
SALIDA HORIZONTAL

H 110 = ADAPTABLE A TUBOS LISOS
= ANCHO: 68 mm ==
2012 | =ALTO: 105 mm 1% | 50 |2,700
wrr 2013 | =EXTENSIBLE 1%1%| 50 | 3,260
=TUERCA LOCA
= ADAPTABLE A TUBOS Vel
H 111 2021 ROSCADOS 1%-1%| 50 | 3,260
= ANCHO: 68 mm. o
2027 | . ALTO: 197 mm. MAXIMO 1%-1%] 50 |3,270
137 mm. MiNIMO
2014 m 1%1%| 50 | 3,270
J{& 2015 | =EXTENSIBLE 1% | 50 |6,040
i _ = VALVULA COMPLETA
2015/1 | =@ CHAPA DE 70 mm. 1 50 |5,250
“1 H 112 = ANCHO: 68 mm.
! 2016 | =2015/1-2016/1 NO LLEVAN 5= 1% | 50 |6,150
¥ CADENA
ey 2016/1 1% 50 |5,370
= EXTENSIBLE
2022 | =TUERCALOCA 1%-1% | 50 | 4,370
= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

H 117 | 2023 | =ALARGADERALISAY 1%1% | 50 | 4,450
ACOPLAMIENTO A LA PARED e
= ANCHO: 68 mm.

2024 | “ALTO 57 o Vit 50| 4450

= MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - TPOCTbIE CU®OHb!

U%TZA = EXTENSIBLE 172 5,610
= TUERCA LOCA
s | = ADAPTABLE A TUBOS
H 109 ROSCADOS
= TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA
DOZIbEJgMA 1% 50 |6,570
= EXTENSIBLE
2025 = VALVULA COMPLETA 1 % 50 7’070
= ADAPTABLE ATUBOS ROSCADOS 1
i 202511 =@ CHAPA 70 mm. 1% 50 6,230
H 118 2026 =ANCHO: 68 mm. 1% 50 | 7,070
i = ALTO: 197 mm. MAXIMO
m)_ 2026/1 137 mm. MINIMO = 1% 50 |6,235
= CHAPA 115
X 2046 | =2025/1-2026/1 NO LLEVAN CADENA 1% 30 |8,240
SIFONES "Y"
SALIDA HORIZONTAL
H 35 | 2006 | =TUERCALOCA o 1% | 50 |3,100
= ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
2l 518 1% | 50 |2,880
H13 = ADAPTABLE A TUBOS LISOS
519 ' 1% | 50 |2,900
520 1% 50 | 3,400
= EXTENSIBLE
= TUERCA LOCA
H 14 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
521 1% | 50 |3.420
1
i* 522 = COMPACTO CON VALVULA 1% | 50 15570
| COMPLETA
i =522/1 - 523/1 NO LLEVAN
] 523 CADENA = 1% 50 |5,590
i 5231 1% | 50 |4,765
g 525 SIFONES CURVO 1% | 50 |4,040
SALIDA HORIZONTAL
HA17 =TUERCA LOCA
= ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS =
526 1% | 50 |4,080
527 1% | 50 |3,650
H 18 = ADAPTABLE A TUBOS LISOS
528 1% | 50 |3,652

ﬁ = MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - TPOCTbIE CU®OHb!

FIGURA Cl';ﬁgE CODIGO CARACTERISTICAS APLICACIO M PV.P.€
—

529 1% 50 |4,170
= EXTENSIBLE

= TUERCA LOCA
H19 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS

530 1% | 50 |4.210

2035 | =EXTENSIBLE 1% | 30 |5,740
=TUERCA LOCA

= ADAPTABLE A TUBOS
H 124 ROSCADOS

= ALARGADERA LISAY
ACOPLAMIENTO A PARED A
2036 | 1% | 30 |5,830

< 3

— 531 | LexrensiaLe 1% | 50 |6,860
=\VVALVULA COMPLETA

H 20 5311 | L5 GiAraTo 1% | 50 |6,040

532 - g:;:]gE-Ns:ZM NO LLEVAN 1% 50 16,890

532/1 5 1% | 50 16,060

B

‘-—iﬁ = EXTENSIBLE

2037 | |\ ALVULA COMPLETA 1% | 30 |8,560
=3 CHAPA 70

H 125 203711 | .\ ARGADERALISAY 1% 1 30
ACOPLAMIENTO A PARED
2038 | .2037/1-2038/1 NO LLEVAN 1% 30 |8,650

CADENA s,
20381 ' 1% | 30 |7,800

7,715

e

w = EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA ESPECIAL
2115

=@ CHAPA 115 mm

H 36 | 2007 | .SUPLEMENTOADAPTABLEA 1% | 30 8,280
VALVULAS FREGADERO @70 Y =

80 PARA CONVERTIR EN

GIGANTE (2115)

= =EXTENSIBLE
= = VALVULA COMPLETA ESPECIAL

e 2115

=@ CHAPA 115 mm

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A

H 126| 2039 VALVULAS FREGADERO @70 Y 1% 30 |9,790
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@115)

= ALARGADERA LISAY
ACOPLAMIENTO A PARED

= MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - MTPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA CLARE | copIGo CARACTERISTICAS APLICACIO M PVP. €

= EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA

= ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS ;

H 129 | 2042 =@ CHAPA 70 mm. : 1% 25 19,880

= ALARGADERALISAY
ACOPLAMIENTO A LA
PARED

= SIN CADENA

= EXTENSIBLE
= TUERCA LOCA

= ADAPTABLE A TUBOS e | g 5.440
H21 | 533 ROSCADOS % | 5015
= TOMA LAVAVAJILLAS

%

= EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA
= ADAPTABLE A TUBOS AN
H 37 | 2008 ROSCADOS 1% 50 |6,440
= DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA
UNA TOMA
2028 | =EXTENSIBLE ' 1% | 50 15,810
= PINZA SUJECION Y PLAFON .
EMBELLECEDOR e /|
H119 | == .TOMALAVADORA 0y
=DOBLE TOMA
posLe Toma| ELECTRODOMESTICOS
2047 1% 25 16,420

= AHORRO ESPACIO
=DOBLE ESPACIO
= EXTENSIBLE e
H113 | 2017 =TUERCA LOCA 1% 20 |8,880
= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

=DOBLE ESPACIO
= EXTENSIBLE

H 114 | 2018 = VALVULA COMPLETA o 1% 20 |12,260
=@ CHAPA 70 mm.

=DOBLE ESPACIO
= EXTENSIBLE
=TUERCA LOCA S,
H 115 | 2019 | =ADAPTABLEATUBOS 1% 20 (10,550
ROSCADOS

= TOMA LAVAVAJILLAS

=DOBLE ESPACIO
= EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA A
H 116 | 2020 = TOMA LAVAVAJILLAS 1% 20 |13,510

= CHAPA 70 mm.

ﬂ = MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - TPOCTbIE CU®OHb!

FIGURA CI'{:‘;_E CODIGO CARACTERISTICAS m
SIFONES CURVO SALIDA
534 HORIZONTAL - INCLINADA - VERTICAL 1 % 50 4’890
H 22 =TUERCA LOCA
= ADAPTABLE ATUBOS
535 | ROSCADOS = 1% | 50 |4,970
D
536 1Y 50 [4,500
H 23 = ADAPTABLE ATUBOS LISOS
= 537 == 1% 50 |4,550
===
538 = EXTENSIBLE S 1Va 50 5,070
=TUERCA LOCA
H 24 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS i
- 539 1% 50 |5,100
Qf’ 540 = EXTENSIBLE 1V 30 |8,220
i =VVALVULA COMPLETA
| H 25 540/1 =@ CHAPA 70 mm. 1V 30 [7,390
= 540/1 - 541/1 NO LLEVAN
541 CADENA S 1% 30 (8,300
> oy 541/1 1% | 30 | 7,450
! -]
= EXTENSIBLE
=TUERCA LOCA -
H 26 542 =ADAPTABLE ATUBOS S i 1% 30 |6,720
ROSCADOS
= TOMA LAVAVAJILLAS
D
= EXTENSIBLE
=TUERCA LOCA
= ADAPTABLE ATUBOS oy
H 39 2010 ROSCADOS E 1% 30 7,720
= DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA
)
= ESPACIOS REDUCIDOS
=TUERCA LOCA
= ADAPTABLE ATUBOS £ 1
H 139 | 2048 ROSCADOS 1% 25 (9,770
=DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
LAVADORA

= MADE IN SPAIN |




SIFONES SENCILLOS
SIFOES SIMPLES - SIMPLE TRAPS - SIPHONS SIMPLES - TPOCTbIE CU®OHb!

SIFONES ESPECIALES

H 27 543 SALIDA HORIZONTAL = 11 50 |3,750

= ADAPTABLE ATUBOS LISOS

= EXTENSIBLE

= TUERCA LOCA 2
H 28 544 = ADAPTABLE A TUBOS 1% 50 |4,290
ROSCADOS

@ 545 17 50 |6,980

=EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA
H 29 =SALIDAS @32Y 40
=545/1 SIN CADENA

545/1 1% 50 |6,160
- W
1 SIFONES LAVADORA
‘ =EMPOTRAR —
'\ = SALIDA HEMBRA e
| H 130 | 2050 ENCOLAR @ 40 =11 | 940 | 25 |23,630
Ll = EMBELLECEDOR ACERO o

‘ INOXIDABLE
|

= SIFON BOTELLA CORTO

= EXTENSIBLE CON
H 135 | 2055 ADAPTADOR PARA URINARIOS| 1% | 25 |11,650

URINARIOS

= SIFON CORTO
=EXTENSIBLE CON

H 136 | 2056 ADAPTADOR PARA URINARIOS| 1% 25 |11,000
URINARIOS
1%
2059 % | 30 7,720
= SIFON CURVO EXTENSIBLE 32-40
= = SALIDA FLEXIBLE
H 137 = TUERCA LOCA
= 1%
2057 X 30 | 7,750
32-40
1%
2060 | .S|FON CURVO EXTENSIBLE X | 30 |10,655
= = SALIDA FLEXIBLE 32-40
H 138 = VALVULA COMPLETA
=& CHAPA 70mm. = 1
2058 X 30 [10,670
32-40

ﬁ = MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES

SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - IBONHbIE CU®OHbI

“ CLAYE | copigo CARACTERISTICAS APLICACIO MEDIDA PVP.€

H 40

570

SIFONES DOBLE BOCAS,
DOBLE, SALIDA
HORIZONTAL

= EXTENSIBLE

=TUERCAS LOCAS

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

17 25 | 7,100

H 41

571

= EXTENSIBLE
= ADAPTABLE ATUBOS LISOS

1% 25 | 6,700

H 42

572

=DOBLE EXTENSIBLE

=TUERCAS LOCAS

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

1% 20 | 8,000

H 43

CHAPA @70

573

CHAPA @ 85

2126

= DOBLE EXTENSIBLE
= VALVULAS COMPLETAS
= CHAPA 70 mm. 6 85 mm.

17 20 11,750

1% 20 12,650

H 62

592

= DOBLE EXTENSIBLE

= VALVULAS COMPLETAS
ESPECIALES @ 115

=@ CHAPA 115 mm.

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @
70 Y 80 PARA CONVERTIR
EN GIGANTE (@ 115)

17 15 15,700

= MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES
SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - BOMHbLIE CU®OHb

FIGURA CLANE | copiGo CARACTERISTICAS APLICACIO m PV.P.€

UNA TOMA

575 SIFONES BOTELLA, DOBLE, 1% | 25 |8,360
SALIDA HORIZONTAL
= DOBLE EXTENSIBLE
H 45 =TUERCAS LOCAS
= ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
poBLE TomA| = TOMA LAVAVAJILLAS .
2100 1% 25 {8,900
(o]
et 1% | 25 | 7,930

=DOBLE EXTENSIBLE
H 46 = ADAPTABLE ATUBOS LISOS
= TOMA LAVAVAJILLAS

DOBLE TOMA

2101 1% 25 18,450
o E —
UN5A;;MA 1% 20 19,200
= DOBLE EXTENSIBLE
=TUERCAS LOCAS
H 47 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
= TOMA LAVAVAJILLAS
DOZI:IE()T;MA 1% 20 [9,750
= N
"578 1% | 20 13,000
= DOBLE EXTENSIBLE
H 48 = VALVULAS COMPLETAS
= TOMA LAVAVAJILLAS
= CHAPA 70 mm.
*°2103 1% | 20 |13,500
- — UNATOMA | wDOBLE EXTENSIBLE -
= 593 = VALVULAS COMPLETAS 17 15 |17,200

ESPECIALES @ 115
= TOMA LAVAVAJILLAS
H 63 =@ CHAPA 115 mm.
= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @
70 Y 80 PARA CONVERTIR
DOBLETOMA|  EN GIGANTE (@ 115) 1% | 15 17,700

2104
H = MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES
SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - IBOVIHbIE CU®OHbI

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS APLICACION MEDIDA
= = SIFONES CURVO, DOBLE
UNA TOMA s ,
579 SALIDA HORIZONTAL 1% 25 |8,875
e = DOBLE EXTENSIBLE
H 49 = TUERCAS LOCAS
= ADAPTABLE ATUBOS
. ROSCADOS
DOBLE TOMA
2105 | =TOMALAVAVAJILLAS 1% | 25 | 9375
UNA TOMA
580 1% 25 |8,425
- = DOBLE EXTENSIBLE
H 50 = ADAPTABLE ATUBOS LISOS
= TOMA LAVAVAJILLAS
y DOBLE TOMA
:
T/ _ 2106 1% 25 | 8,950
UNA TOMA
581 1% 20 19,750
= DOBLE EXTENSIBLE
=TUERCAS LOCAS
b H 51 = ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS
vosLe oma| ™ TOMALAVAVAJILLAS
:
/-. 2107 1% 20 [10,250
= ==
UNA TOMA
582 1%2 20 [13,500
=DOBLE EXTENSIBLE
= VALVULAS COMPLETAS
H 52 = TOMA LAVAVAJILLAS
=3 CHAPA 70 mm.
DOBLE TOMA 1
2108 1% 20 |14,000
e s 4 unaToma | "DOBLE EXTENSIBLE .
' 594 = VALVULAS COMPLETAS - _- 1% 12 (18,500
ESPECIALES @ 115
= TOMA LAVAVAJILLAS
H 64 = CHAPA 115 mm.
= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @
DOBLETOMA|  70Y 80 PARA CONVERTIR ===——=11¥
2109 EN GIGANTE (@ 115) 17 12 119,200
UNA TOMA
\
2122 = DOBLE EXTENSIBLE 17 12 |16,500
=TUERCAS LOCAS
= ADAPTABLE ATUBOS
H 140 ROSCADOS
= TOMA LAVAVAJILLAS
DOBLE TOMA 1
2123 1% 12 117,200

ﬁ = MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES

SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - IBOVHbIE CU®OHbI

FIGURA

CcODIGO

CARACTERISTICAS

H 141

UNA TOMA

2124

DOBLE TOMA

2125

DOBLE ESPACIO

=DOBLE EXTENSIBLE
=VVALVULAS COMPLETAS
= TOMA LAVAVAJILLAS
= CHAPA 70 mm.

1%

1%

12

12

20,200

21,200

H 53

UNA TOMA

583

DOBLE TOMA

2110

SIFONES CURVO, DOBLE,
SALIDA ORIENTABLE

=DOBLE EXTENSIBLE

=TUERCAS LOCAS

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= TOMA LAVAVAJILLAS

1%

1%

20

20

10,000

10,600

H 54

UNA TOMA

584

DOBLE TOMA

2111

=DOBLE EXTENSIBLE
= ADAPTABLE ATUBOS LISOS
= TOMA LAVAVAJILLAS

1%

1%

20

20

9,600

10,100

H 55

UNA TOMA

585

DOBLE TOMA

2112

=DOBLE EXTENSIBLE

=TUERCAS LOCAS

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= TOMA LAVAVAJILLAS

1%

1%

20

20

10,600

11,100

H 56

UNA TOMA

586

DOBLE TOMA

2113

=DOBLE EXTENSIBLE

= VALVULAS COMPLETAS
= TOMA LAVAVAJILLAS
=@ CHAPA 70 mm.

1%

1%

20

20

14,500

15,000

H 65

UNA TOMA

595

DOBLE TOMA

2114

= DOBLE EXTENSIBLE

= VALVULAS COMPLETAS
ESPECIALES @ 115

= TOMA LAVAVAJILLAS

=@ CHAPA 115 mm.

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @
70 Y 80 PARA CONVERTIR
EN GIGANTE (@ 115)

1%

1%

12

12

19,500

20,200

MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES
SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - BOMHbLIE CU®OHb

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS APLICACION MEDIDA
. . S'”sgll"“‘ SIFONES CURVO, DOBLE, 1% | 20 |9,200
£ SALIDA ORIENTABLE
= EXTENSIBLE
H 57 =TUERCAS LOCAS
= ADAPTABLE A TUBOS
”'g‘171°'5“ ROSCADOS 1% | 20 |10,200
s"gg’é“ 1% | 20 | 8,300
= EXTENSIBLE
H 58 = ADAPTABLE A TUBOS LISOS
”';‘{fg“ 1% | 20 | 9,340
s"gg;"" 1% | 20 9,230
g = DOBLE EXTENSIBLE
=TUERCAS LOCAS
H 59 = ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
T 1% | 20 |10,300
SIN TOMA 1
_ - 596 - EXTRALARGO 1% 15 112,500
= DOBLE EXTENSIBLE
! H 66 =TUERCAS LOCAS
= ADAPTABLE A TUBOS
ROSCADOS
2118 1% | 15 |13,100
= = st rous 1% | 20 |13,100
=DOBLE EXTENSIBLE
= VALVULAS COMPLETAS
H 60 = CHAPA 70 mm.
- ”'g‘ffg’* 1% | 20 |14,200
Y 1% | 12 16,700
- = = EXTRALARGO
= DOBLE EXTENSIBLE
H 67 = VALVULAS COMPLETAS
=@ CHAPA 70 mm.
"5120 1% | 12 17,200

= MADE IN SPAIN |




SIFONES DOBLES
SIFOES DUPLOS - SDOUBLE TRAPS - SIPHONS DOUBLES - IBOVHbIE CU®OHbI

SIN TOMA .
_ _ 598 | =DOBLE EXTENSIBLE ' 1 | 15 17,200
- . =VALVULAS COMPLETAS
ESPECIALES @ 115
. : = TOMA LAVAVAJILLAS
H 68 =@ CHAPA 115 mm.
= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @
70 Y 80 PARA CONVERTIR
EN GIGANTE (@ 115 e
U;qTZ()"\lnA ( ) 1% 15 118,300

= DOBLE EXTENSIBLE
=TUERCAS LOCAS
TN = ADAPTABLE ATUBOS .
H 61 591 ROSCADOS ' 1% 20 |11,600
= TOMA LAVAVAJILLAS Y
LAVADORA

= TODOS NUESTROS SIFONES LLEVAN TAPON DE REGISTRO PARA
FACILITAR SU LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




- 0000000000
SIFONES ESPECIALES Y CON REBOSADERO

SIFOES ESPECIALES - SPECIAL TRAPS - SIPHOES SPECIALES — MPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA

-

ME H30

cODIGO

500505

500506

CARACTERISTICAS

SIFON BOTELLA
EXTENSIBLE
=VVALVULA COMPLETA ESP.
FLEXIBLE
= FREGADEROS ACERO
INOX.
=@ CHAPA 70 0 115 mm.

APLICACION MEDIDA

17

CHAPA 70

1%

CHAPA 115

25

25

10,350

12,000

ME H30

500507

500508

SIFON BOTELLA
EXTENSIBLE
= VALVULA COMPLETA ESP.
FLEXIBLE
= FREGADEROS ACERO
INOX. O BLANCO

= VALVULA CESTA @ 115 mm.

1%

A. INOX

17

BLANCO

25

25

16,200

10,600

ME H48

500601

500602

SIFON BOTELLA DOBLE
EXTENSIBLE
= VVALVULA COMPLETA ESP.
FLEXIBLE
= FREGADEROS ACERO
INOX.
= CHAPA 70 0 115 mm.

17

CHAPA 70

1%

CHAPA 115

12

12

19,200

22,800

ﬁ

ME H63

500603

500604

SIFON BOTELLA DOBLE
EXTENSIBLE
= VALVULA COMPLETA ESP.
FLEXIBLE
= FREGADEROS ACERO
INOX.

= VALVULA CESTA @ 115 mm.

17

A. INOX

17

BLANCO

10

10

31,825

21,230

= TODOS NUESTROS SIFONES VAN EMBOLSADOS CON CODIGO DE
BARRAS IMPRESO EN LA BOLSA.

= NUESTRA GAMA PERMITE UN MAYOR CONTROL, LIMPIEZA'Y ORDEN DE
LAS PIEZAS AS| COMO AGILIDAD DE COBRO EN LINEA DE CAJA

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




- @ 000000000]
SIFONES ESPECIALES Y CON REBOSADERO

SIFOES ESPECIALES - SPECIAL TRAPS - SIPHOES SPECIALES — MPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS
= SIFON BOTELLA
S/HORIZONTAL
ME H12 = VALVULA COMPLETA 1 7.800
500509 =@ CHAPA 70 mm. 17 30
= TOMA LAVAVAJILLAS
|
4
! =SIFON BOTELLA
S /HORIZONTAL
ME H12| 500510 | =VALVULA COMPLETA 1% | 30 | 9,380
=@ CHAPA 115 mm.
= TOMA LAVAVAJILLAS
. 1
500511 , N | 25 |14,650
A.INOX | =SIFON BOTELLA -
S /HORIZONTAL
ME H12 =VVALVULA CESTA COMPLETA
=@ CHAPA 115 mm.
= TOMA LAVAVAJILLAS
;
500512 A% 25 19,650
BLANCO
"4
- = SIFON BOTELLA
S/HORIZONTAL
ME H12 =VVALVULA CESTA COMPLETA 1 15.800
. =DOBLE TOMA
o
(3]
1
500514 , N2 | 25 116,800
A.INOX | =SIFONBOTELLA -
- — S /HORIZONTAL
4 ME H12 = VALVULA CESTA COMPLETA
b =@ CHAPA 115 mm.
= TOMA LAVAVAJILLAS
500515 BJ\L/EO 25 11,230
- BLANCO

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




[
SIFONES ESPECIALES Y CON REBOSADERO

SIFOES ESPECIALES - SPECIAL TRAPS - SIPHOES SPECIALES — MPOCTbIE CU®OHbI

FIGURA coDIGO CARACTERISTICAS APLICACION MEDIDA
e — 500607 172 12 126,900
A-INOX
3 - = SIFON DOBLE EXTENSIBLE
SALIDA HORIZONTAL
U ME H43 = VALVULA CESTA @ 115 mm.
500608 1% 12 |16,800
BLANCO
“
= SIFON DOBLE EXTENSIBLE
) SALIDA HORIZONTAL
- - ME H62 = VALVULAS COMPLETAS 1
S = 62| 500609 | 54 ChaPA 115 mm. ¥ 1% | 12 120350
REBOSADERO FLEXIBLE
U
3 1%
500610 , A% |10 [29,350
= SIFON DOBLE EXTENSIBLE -
. — SALIDA HORIZONTAL
- ME H62 = VALVULA CESTA @ 115 mm.
3 X CON REBOSADERO
o FLEXIBLE
1%
.- 500611 % |10 18,755

= TODOS NUESTROS SIFONES VAN EMBOLSADOS CON CODIGO DE
BARRAS IMPRESO EN LA BOLSA.

= NUESTRA GAMA PERMITE UN MAYOR CONTROL, LIMPIEZA'Y ORDEN DE
LAS PIEZAS ASI COMO AGILIDAD DE COBRO EN LINEA DE CAJA

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




VALVULAS DESAGUES CESTA
VALVULAS SAIDA CESTA - SINK BASKET OUTLETS - BONDE A PANIER -

KITAMAH KOP3VHA

FIGURA C,L"‘::E CcODIGO | COLOR CARACTERISTICAS APLICACIO m P.V.P. €
904

ACERO INOX|| 10,600
= {.—-—.‘ =VALVULA CESTA @115
— J = ADAPTABLE A
SALIDAS
914 BLANCO 232 40 7,350
H 84 = FREGADEROS -0 1 25

ACEROS INOX,, FIBRA,

GRES, COMPOSITE
T. FRANCIA ,
924 =@ CAZOLETA 115 mm. 7,350

= TORNILLO M6x45

S—— 934 BRASIL 7,350

T = 905  |aceroiNox. 11,700
< = VALVULA CESTA 9115

= ADAPTABLE A

915 BLANCO 2,%"2' BA“S 8,500

=FREGADEROS e 1
H 85 ACEROS INOX., FIBRA, 1% 25

| 925 T. FRANCIA GRES, COMPOSITE 8,500
' L = CAZOLETA 115 mm.

Pt _-«'-'P h‘a:;‘- = TORNILLO M6x45
et 935 | erast 8,500

AT "

@ 906  |ACERO INOX. ';’1&1L;IULA CESTA 13,370

= REBOSADERO
FLEXIBLE
916 BLANCO = ADAPTABLE A 9,600
SALIDAS S
H 86 @32Y 40 ¥ 1% 25
926 = FREGADEROS 9.600
T. FRANCIA ACEROS INOX., ,
W= e ) FIBRA, GRES,
p COMPOSITE
£ =3 CAZOLETA 115 mm.
> 936 BRASIL = TORNILLO M6x45 9,600

= VALVULA CESTA
“ 907  |ACEROINOX| 5115 CON CADENA 14,450
; = REBOSADERO
FLEXIBLE
917 BsLANCO | =ADAPTABLE A 10,750
SALIDAS _
H 87 232Y 40 St 1% | 25
. = FREGADEROS
e 927 T. FRANCIA ACEROS INOX., 10,750
T FIBRA, GRES,
A COMPOSITE
s, =@ CAZOLETA 115 mm.
— 937 BRASL | wTORNILLO M6x45 10,750

m OBSERVACIONES: Cadena standard latén niquelado de 25 cm.

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




VALVULAS DESAGUE
VALVULAS SAIDA - WASTE OUTLETS - BONDES - BbI[TYCKU CU®OHOB

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS
CORTA
614 1% 100 | 3,200
610 =VVALVULA FREGADERO _ 1% | 100 | 3,315
= SIN CADENA o,
H70 = CHAPA 70 mm.
= TORNILLO M6x65
ALTA
600 1% 100 | 3,400
CORTA
615 1% 100 | 4,015
= VALVULA BANO
611 = LAVABO O BIDE 1% | 100 | 4,017
= CON CADENA
H71 = CHAPA 70 mm.
= TORNILLO M6x65
ALTA
601 1% 100 | 4,110
602 1Y% 100 | 3,615

= SIN CADENA

= VALVULA FREGADERO
H72 = CON CADENA
= CHAPA 70 mm.

= TORNILLO M6x65 =
603 1% | 100 | 4,465

604 1% | 100 | 4,260

=VVALVULA FREGADERO
= TORNILLO M6x65

H74 = CHAPA 85 mm.

= TORNILLO M6x75

= NO LLEVAN CADENA
616 1% | 100 | 4,335

o~
_\-..

I

= VALVULA GIGANTE
= TORNILLO M6x65
=@ CHAPA 115 mm.
= SUPLEMENTO ADAPTABLE A 1
H75 605 VALVULAS FREGADERO @ 1% 50 5,750
70 Y 80 PARA CONVERTIR
EN GIGANTE (@ 115) e
= NO LLEVAN CADENA

2162 1% 10 |21,220
SETA
= VALVULAS CLICK-CLACK
H 162 | 2163 = ABS CROMADO 1% 10 |22,500
BOTON
2164 1% | 10 129,500
CERAMICA

2164

E = MADE IN SPAIN |




VALVULAS DESAGUE CON REBOSADERO
VALVULA SAIDA COM RESPIRO - WASTE OUTLETS W/WERFLOW -
BONDES AVEE TROP-PLEIN - BbINYCKA CU®OHOB C NEPENUBOM

FIGURA

CcODIGO

CARACTERISTICAS

H 76

606

= VALVULA FREGADERO

= REBOSADERO FLEXIBLE
SIN CHAPA

= TORNILLO 6x65

= CHAPA 70 mm.

= PARA FREGADEROS ACERO
INOX.

= TORNILLO VALVULA M6x65

=TORNILLO REBOSADERO
M6x35

1%

50

7,400

H 77

607

= VALVULA GIGANTE FREGADERO

= REBOSADERO FLEXIBLE SIN
CHAPA

= TORNILLO 6x65

=@ CHAPA 115 mm.

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @ 70 Y
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@ 115)

= PARA FREGADEROS ACERO
INOX.

= TORNILLO VALVULA M6x65

= TORNILLO REBOSADERO M6x35

1%

50

9,900

H78

608

= VALVULA FREGADERO

=REBOSADERO FLEXIBLE
REDONDO

= TORNILLO 6x65

= CHAPA 70 mm.

= PARA FREGADEROS FIBRA,
GRES, COMPOSITE

= TORNILLO VALVULA M6x65

1%

50

7,250

H79

609

= VALVULA GIGANTE
FREGADERO

= REBOSADERO FLEXIBLE
REDONDO

= TORNILLO 6x65

=@ CHAPA 115 mm.

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @ 70 Y
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@ 115)

= PARA FREGADEROS FIBRA,
GRES, COMPOSITE

= TORNILLO VALVULA M6x65

1%

50

9,750

H 88

612

= VALVULA FREGADERO

=REBOSADERO FLEXIBLE
REDONDO

= TORNILLO 6x65

=@ CHAPA70Y 35 mm.

= PARA FREGADEROS ACERO
INOX.

= TORNILLO VALVULA M6x65

= TORNILLO REBOSADERO
M6x35

1%

50

7,840

H 89

613

= VALVULA GIGANTE FREGADERO

= REBOSADERO FLEXIBLE
REDONDO

= TORNILLO 6x65

=@ CHAPA 115 Y 35 mm.

= SUPLEMENTO ADAPTABLE A
VALVULAS FREGADERO @ 70 Y
80 PARA CONVERTIR EN
GIGANTE (@ 115)

= PARA FREGADEROS ACERO
INOX.

= TORNILLO VALVULA M6x65

= TORNILLO REBOSADERO M6x35

1%

50

10,400

= MADE IN SPAIN |




DESAGUE BANERA
SAIDAS BANHEIRA - BATHTUB OUTLETS - VIDAGES BAIGNOIRES
BbINMYCKW ONA BAHH

FIGURA CLAWE | cODIGO CARACTERISTICAS APLICACIO MEDIDA PVP. €

Q 080 50 DESAGUES BANERA
5 EXTENSIBLE CON TUBO 11 9,600
; 620 CORRUGADO "FLEXIBLE" 1% | 25
@25
620/1 =S/ HORIZONTAL 12 25 18,500
ORIENTABLE
H 90 =@ CHAPA 70 mm.
TUBO 60 = CADENA DE 38 cm.
650 | =TORNILLO VALVULA M6x45 1% | 25 |9,750
) = TORNILLO REBOSADERO
4.8x19
650/1 = AS REF. 620/1-650/1 NO 1% 25 8,600

LLEVAN CADENA

& TUBOS0 | wS/HORIZONTAL 1% | 25 18,900
: 621 ORIENTABLE ’
¥ =ESPECIAL ESPACIOS
REDUCIDOS
621/1 =3 CHAPA 70 mm. 1% 25 7,780
H 91 = CADENA DE 38 cm.
= TORNILLO VALVULA M6x45 ;
= TORNILLO REBOSADERO
651 | 48x19 1% | 25 |9,150
; =LAS REF. 621/1-651/1 NO
L LLEVAN CADENA
651/1 1% | 25 7,860
@ 622 1% | 25 [10,700
622/1 | . siFONICA SIINCLINADA 1% | 25 19,500
ORIENTABLE
H 92 =@ CHAPA 70 mm.
TuBoso | =LAS REF.622/1-652/1 NO
gl 652 LLEVAN CADENA 1% | 25 |10,800
652/1 1% 25 19,700
K TUBO 50
623 @40 | 25 | 9,600
624 | .5/VERTICAL @50 | 25 |9,600
= CASQUILLO ENCOLAR @ 40
H 93 Y 50
= CHAPA 70 mm.
TUBO 60
pr-=t 653 @40 | 25 |9,700
» 654 @50 | 25 |9,750
; 3 P.V.C.

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




DESAGUES BANERA AUTOMATICOS

SAIDAS BANHEIRA AUTOMATICOS - AUTOMATICS BATHTUB OUTLETS - .
VIDAGES BAIGNOIRES AUTOMATIQUES - BbINYCKU A1 BAH ABTOMATUYECKUA

FIGURA c"iﬁgE CODIGO CARACTERISTICAS APLICACIO m PV.P.€

DESAGUES BANERA
"AUTOMATICOS"

H170| 2170 | "5 Aot - S| 12 10 (36,900

=TUBO CORRUGADO
FLEXIBLE DE 550 mm.

= SIFONICA S/ HORIZONTAL

ORIENTABLE -

H 171| 2171 | =TUBO CORRUGADO Se oo M2 10 (37,225
FLEXIBLE DE 550 mm. '

=S/ VERTICAL
=CASQUILLO ENCOLAR @40 |
H 172| 2172 | =TUBO CORRUGADO < .| @40 10 (36,500

FLEXIBLE DE 550 mm.

DESAGUES BANERA CLICK-CLACK POR PULSACION

SAIDAS BANHEIRA AUTOMATICOS - AUTOMATICS BATHTUB OUTLETS - .
VIDAGES BAIGNOIRES AUTOMATIQUES - BbIlMYCKW ANA BAH ABTOMATUYECKWUU

= SALIDA SIFONICA
HORIZONTAL ORIENTABLE | =
H 173 | 2183 | =TUBO CORRUGADO eS| 1% 10 |45,200
FLEXIBLE DE 1000 mm. :

= SALIDA NO SIFONICA
VERTICAL

= CASQUILLO PV.C. ENCOLAR |

HA174| 2184 | gao .. @40 | 10 44,375

: = TUBO CORRUGADO

’}’ FLEXIBLE DE 1000 mm.




DESAGUES PLATO DUCHA
SAIDAS BASE CHUVEIRO —- WASTE SHOWER DISH - DOUCHE DRAIN
OYLWEBbBIE BOOOCTOKHA

“ CLAME | cODIGO CARACTERISTICAS APLICACIO MEDIDA PVP. €

CHAPA @70

TOR M6x65 1% 50 |4,000

= 625

=== VALVULAS PARA PLATO
DUCHA

|

CHAPA 280 ) 2

H 94 | TorRMexss = SIFONICA HORIZONTAL &/ 1\ 1% 50 |4,000
640 ORIENTABLE S

= AUTOFIJACION DIRECTA

CHAPA @115

TOR M6x75 e 1% 50 |6,100
660

CHAPA @70

TOR M6x45 1 3,600
626 1% | 50

X: 1
641 1% 50 ,

H 95 | ToRwess | "HORIZONTAL /1" 1% | 50 | 3,600
629 N ’

TOR MoxB5 3.600
X65 1
630 1% 50 ,

CHAPA @115

TOR M6x75 1 5,700
661 1% 50

CHAPA @70

TOR M6x65 1% 50 |5,600
627

cHAPagso | = SIFONICA INCLINADA A
H 96 | ToRMexss ORIENTABLE e 1K 50 | 5.600
642 S

CHAPA @115

TOR M6x75 1% 50 |7,700
662

CHAPA @70

S o TOR M6x65 40 50 4,300

2 — ‘ 628

cHAPAgso | =VERTICAL .
TORMéx65 | mCASQUILLO ENCOLAR PARA |« /11 @40 50 | 4,300
H 97 643 SALIDAS @ 40 8!

CHAPA @115

TOR M6x75 e g40 50 |6,300
663

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




DESAGUES PLATO DUCHA REGISTRABLE
SAIDAS BASE CHUVEIRO PROCURADO — REGISTRABLE WASTE SHOWER DISH
DOUCHE DRAIN CONSULTABLE - IYLLUEBbIE BOAOCTOKN SEARCHABLE

FIGURA cobIGO CARACTERISTICAS
CHA6F'27ﬂ115 ORéFéglo 1% 25 29,850
= SIFONICA HORIZONTAL
= TAPA EN ABS CROMO
H 98 = PARA PLATO DE DUCHA
CON ORIFICIO DE @90 Y
@50-60
CHAPA 290 ORIFICIO
670 @ 50-60 1% 25 120,500
C”%Pzg”s = SIFONICA HORIZONTAL ORIFICIO | @40 | 25 30,770
= = CASQUILLO ENCOLAR PARA
w SALIDAS DE @ 40 :
s | H99 = TAPA EN ABS CROMO
. TR = PARA PLATO DE DUCHA
by CON ORIFICIO DE @90 Y
CHAPA 290 @50-60 ORIFICIO
671 RIFICIO | @40 | 25 19,800
CHAPA @115 . ORIFICIO | @
= SIFONICA HORIZONTAL 25 |34,000
649 | A ARGADERA ORIENTABLE @90 140-50
PARA ENCOLAR SALIDAS
H 100 DE @40 Y 50
= TAPA EN ABS CROMO
= PARA PLATO DE DUCHA o
CHAPAB90 |  CON ORIFICIO DE @90 Y ORIFICIO
672 550-60 05060 | 40-50 25 123,000
_ e CHAPA 8115 ORIFICIO | 114 °
= | A 5 126,450
D 685 ) @ 90 ’
. »-",'/ = SIFONICA HORIZONTAL
= REJILLA EN ACERO INOX.
H 106 = PARA PLATO DE DUCHA
CON ORIFICIO DE @90 Y
@50-60
CHAPA 290 ORIFICIO 1
688 5050 1% 25 120,900
e CHAPA @115 .
SaS 686 | =SIFONICA HORIZONTAL Ry~ | @40 | 25 27,400
— - = CASQUILLO ENCOLAR PARA
z - SALIDAS DE @ 40 '
H 107 = REJILLA DE ACERO INOX.
= PARA PLATO DE DUCHA
CON ORIFICIO DE @90 Y
CRARY | 350-60 ORIFICIO | @40 | 25 |21,800
689 @ 50-60
—_— -,,« CHAPAG115 | = SIFONICA HORIZONTAL oriFicio | @ 25 130,700
N —— 687 | =ALARGADERA ORIENTABLE goo |40-50
PARA ENCOLAR SALIDAS
DE @40 Y 50
H 108 = REJILLA DE ACERO INOX.
= PARA PLATO DE DUCHA — o
cHapageo | CON ORIFICIO DE @90 Y ORIFICIO 25 [25100
690 @50-60 @50-60 |40-50 5 ’




ACCESORIOS HIDROSANITARIOS
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSIGAO - ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI U 3ANACHbIE YACTY

FIGURA CLAYE | copico CARACTERISTICAS APLICACIO M PV.P.€
|

= RACORD CON TUERCA
AH 200/ 700 LOCA CONEXIONES| 1% 50 |2,390

=TOMA LAVAVAJILLAS

=RACORD CON TUERCA

LOCA
AH 201 701 =DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS CONEXIONES 17 50 13,390

- LAVADORA

=RACORD CON TUERCA

AH 202 702 | .TOMALAVAVAJILLAS conexiones| 1%, | 50 2,500

= ADAPTABLE ATUBOS LISOS

=RACORD CON TUERCA
LOCA

AH 203 703 = DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS |cONEXIONES| 1Y% 50 13,735
- LAVADORA

= ADAPTABLE ATUBOS LISOS

)
704 = ALARGADERA CON VALONA 17x32 50 | 1,250
705 Y TUERCA LOCA 1940 50 | 1.280
AH 204 CONEXIONES
757 1vx32| 50 | 1,300
= JUNTA PLANA
758 1%x40/ 50 | 1,338
O 706 = VALVULA EXTENSIBLE 32 50 4,150
: COMPLETA
AH 205 = CHAPA 70 mm. CONEXIONES
; = TORNILLO 6x65
707 40 50 4,200
UN;I;%MA , 1Y% 50 |3,210
= TE PARA UNION TUBOS Y
ACCESORIOS ROSCADOS
AH 220 CON TOMA LAVAVAJILLAS CONEXIONES
DOB7LE3T70MA 11/2 50 3’720
UN;;;%MA = TE PARA UNION TUBOS 1%x40, 50 |2,975
ROSCADOS Y ACCESORIOS
AH 221 LISOS CON TOMA CONEXIONES
LAVAVAJILLAS
Y 1%x40 50 | 3,490

ﬂ = MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS HIDROSANITARIOS
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSIGCAO - ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI U 3ANACHBIE YACTU

= TE PARA UNION TUBOS

AH 206 708 LISOS Y ACCESORIOS CONEXIONES[1%.x40| 50 |1,800
ROSCADOS

UNA TOMA

1
725 | &TE COLECTOR CON TOMA 1740 50 2,800

AH 215 LAVAVAJILLAS CONEXIONES
DOB7LE2T60“M 1v%x40/ 50 |3,315
745 = CODO PARA UNION TUBOS 1% | 50 |1,670
LISOS
AH 207 = ADAPTABLE A SALIDAS DE  [CONEXIONES
@32Y 40
709 1% 50 (1,750
710 =CODO CON VALONAY 14 50 (1,515
TUERCA LOCA PARA UNION
AH 208 MACHO - HEMBRA CON CONEXIONES
JUNTA CONICA
71 1% 50 1,750
743 = CODO CON VALONAY 1V 50 |1,555
TUERCA LOCA PARA UNION
AH 240 MACHO - HEMBRA CON CONEXIONES
JUNTA PLANA
744 1% 50 |1,670
=CODO CON VALONAY
TUERCA LOCA PARA UNION
AH 222 740 TUBOS ROSCADOS CON CONEXIONES| 115 50 (1,735
JUNTA CONICA
e
= CURVA SIFONICA SALIDA
> ORIENTABLE
755 | = CONJUNTA PLANA CONExiones| 1%, | 50 |3,150
AH 241 ,
756 = CON JUNTA CONICA 1% | 50 |3,150

= CODO PARA UNION TUBO

LISO CON TOMA
AH 223 74 LAVAVAJILLAS SIMPLE conexiones| 1% | 50 |2,200

=SALIDAS @ 32Y 40

= CODO PARA UNION TUBO

LISO CON TOMA
AH 224 742 LAVAVAJILLAS DOBLE conexiones. 1%, | 50 | 2,600

=SALIDAS @ 32Y 40

727 = TOMA LAVAVAJILLAS ! 50 | 1,400
AH 216 = ADAPTABLE A PIEZAS CONEXIONES
ROSCADAS DE 1"Y 1%
733 1% | 50 |1450

ﬁ = MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS HIDROSANITARIOS
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSIGAO - ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI U 3ANACHbIE YACTY

“ CLAYE | copico CARACTERISTICAS APLICACIO MEDIDA PV.P. €
1"

734 50 |2,000
= DOBLE TOMA LAVAVAJILLAS
= ADAPTABLE A PIEZAS
AH 219 ROSCADAS DE 1"Y 1% CONEXIONES
735 1% 50 |2,100
728 32x180| 50 |2,010
= ALARGADERALISAY
746 ACOPLAMIENTO A PARED 32x300| 50 |3,880
AH 217 = LARGOS 180, 300 mm. CONEXIONES
729 =@ 32Y 40 40x180| 50 {2,100
748 40x300| 50 {6,750
730 32x180| 50 |1,390
750 = ALARGADERA LISA 32x300 50 3’000
AH 218 =0 32Y 40 CONEXIONES
731 = ARGOS 180, 300 mm. 40x180| 50 1,500
752 40x300| 50 |5,400
SIFONES S/HORIZONTALY
AH 209 ACOPLAMIENTO APARED  |CONEXIONES
= ARGO 180 .
713 m 1%x40, 50 | 1,990
714 1%x32| 50 | 1,600

= ALARGADERA MIXTA PARA
ACOPLAMIENTOS TUBOS

AH 210 LISOS CONEXIONES
715 = ARGO 180 mm. 114x40| 50 1,650
732 = ALARGADERA 1% 50 1'840
AH 211 ¢8§géﬁ_ﬁﬂslgg-ros DE CONEXIONES

= ARGO 180 mm.

716 1% 50 |1,850
717 1% 50 |1,515
= ENLACE CORTO PARA
AH 212 UNION DE TUBOS LISOS CONEXIONES
718 1% 50 |1,560
719 8x15 |1.500] 0,240
AH 213 720 = PLAFON EMBELLECEDOR CONEXIONES 15x25 11.500 0’240
721 32x35 [1.000| 0,270
722 40x45 | 500 | 0,320
723 32 500 | 0,480
AH 214 = PLAFON EMBELLECEDOR  |conExiones
724 40 500 | 0,480

H = MADE IN SPAIN |




ALARGADERAS Y ALARGADERAS FLEXIBLES
EXTENSOES E EXTENSOES FLEXIVEIS - EXTENSIONS AND FLEXIBLE EXTENSIONS
EXTENSIONS ET EXTENSIONS FLEXIBLES - PACILUIMPEHUA U TMBKUE PACLLUUPEHUA

FIGURA CLAYE | copico CARACTERISTICAS APLICACIO M PV.P. €

=ALARGADERA FLEXIBLE Y
EXTENSIBLE CON PLAFON

. _— . 1Va
F-_-ﬂwha‘ m’j'i“ﬁmﬁf . AH 225/ 760 :8ggldlxrl\;ZA PLANA CONEXIONES| X 50 (12,800
e | = ABS 32-40
= ALARGADERA FLEXIBLE Y
. N EXTENSIBLE CON PLAFON 11
N w—t- = CON JUNTA PLANA
'ﬁl“ﬂqmﬂmmﬂm [ (AH 226] 761 | _cromapa conexiones x| 50 113,450
| = ABS 32-40
= ALARGADERA FLEXIBLE Y TUERCA
EXTENSIBLE METALICA | 44/,
AH 227 762 | - NS INTAPLANA x | 50 |5550
o N 32-40
CONEXIONES
= ALARGADERA FLEXIBLE Y 1%
AH 228 763 | "AARGADER x | 50 |5,000
= CON JUNTA PLANA 32-40
. =NO ENCOLABLE CONEXIONES 1%
=PP
AH 229| 764 X 50 |5,000
32-40
770 | "ALARGADERALISA, 32x500| 30 | 6,137
ACOPLAMIENTO A PARED Y
ENLACE MIXTO PUC PARA
U i AH 235 ENCOLAR CONEXIONES
771 40x500, 30 | 7,950
1Va
50 |4,000
772 | . ACOPLAMIENTO ACODADO h
APARED CON PLAFON Y
AH 236 ENLACE MIXTO PVC PARA  [CONEXIONES
ENCOLAR 1%
i 773 X | 50 |4,160
40
= ALARGADERA FLEXIBLE Y 1x32-40
774 EXTENSIBLE CON VALVULA w70 | 50 |8,330
Y PLAFON
l'v AH 237 775 | [0 FNCOMABLE conexiones| 53240 | 50 | 8,350
=@ CHAPA 70 6 115 o
776 | =TORNILLO M6x65 a0l 50 110,500
= ALARGADERA FLEXIBLE Y 1%
765 EXTENSIBLE CON VALVULA X 50 29,100
Y PLAFON 32-40
AH 230 :§§SOMADA CONEXIONES| @70
=@ CHAPA 70 1%
766 = TORNILLO M6x65 M 50 |29,250
32-40




REPUESTOS HIDROSANITARIOS
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSIGAO - ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI U 3ANACHbIE YACTY

“ CIR_Q\F:E o0PIe0 CARACTERISTICAS APLICACIO m- PyP€

= TAPON DE REGISTRO 1 0,438
PEQUENO SIN JUNTA 11 0438
RH 317 853 TORICA HIDROSANITA. 17 ) ’
852 | .TAPON DE REGISTRO 14 - 10,658
854 GRANDE SIN JUNTA TORICA 1% | - |o0788
800 1" - 0,410
RH 300/ 801 =TUERCAS HIDROSANITA.| 11/, - 10,440
802 1% - 10,500
RH 301 822 -'(I;:IZ%IEEP%F;A NEGRO  [HIDROSANITA| F 45 - 10,650

832 = TAPON PARA NEGRO 45x27 - 12,290
RH 313 CAZOLETAS HIDROSANITA.
CON CADENA
834 NEGRO 45x38 - 12,660
856 @60 - 10,300
= JUNTA PLANA PARA
RH 302 804 CAZOLETA DE ACERO HIDROSANITA.| J 70 - 10,350
INOXIDABLE
857 @ 85 - 10,560
848 J 35 - 10,400
RH 318 = JUNTA PLANA HIDROSANITA.
849 @45 - 10,450
805 a70 - 10,470
RH 303 -»CJ;LANZ'I(')/-I\_éggPLAMIENTO HIDROSANITA.
806 J 80 - 10,590
RH 311 828 -éL)i\Nzg]\_égAOPLAMIENTO HIDROSANITA.| @ 115 - 0,700

807 1"x25 - 0,350

808 . 1Vax32 - 0,350
RH 304 = JUNTAS CONICAS HIDROSANITA.|

809 17321 - 10,350

810 1%x40| - 0,350

811 @ 39 - 0,360

812 = JUNTA TORICA TAPONES DE @70| - |0,450
RH 305 HIDROSANITA.

823 REGISTRO @34 | - 0450

824 J 56 - 0,360

ﬁ = MADE IN SPAIN |




REPUESTOS HIDROSANITARIOS
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSICAO - ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESOIRES ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI U 3ANACHbIE YACTY

FIGURA CLANE | copiGo CARACTERISTICAS APLICACIO M PV.P. €
839 -

60 1,500

= CAZOLETAACERO INOX. DE )
(r‘»\ RH 306 813 FREGADERO, LAVABO, BIDE  |iprosaniTa. @70 1,650
825 Y BANERA @85 - |2,000
826 g115| - |2,650

= CAZOLETAACERO INOX.

RH 307 814 REBOSADERO BANERA HioRoSANTA| @70 | - | 1,600

- 815 @70 | - 1,660
RH 308 829 -gﬁfToé_EDLACAHiERO INOX.DE . prosanima. @80 - 11,650

850 @115 - 2,500

= CAZOLETAACERO INOX

RH 319 858 = VALVULAS DE CESTA v.cesta (@115 - |5,700
= EMBELLECEDOR TAPA
RH 312 830 | ACEROINOXIDABLE BOTE |@ 145 - |2,400

=BOTE SIFONICO

=EMBELLECEDOR TAPA

RH 316, 855 ACERO INOXIDABLE BOTE (@145 - |2,800
=BOTE SUMIDERO

845 CALDERETA | 5,5x 32 - 10,570

RH 314 836 .IFI\?ORXI\:IIZI)_A!\_I?L/_I\ECERO BOTE-HIDROSA 4,8 x 19 - 10,350
838 CALD-SUMI | 39x16 - 10,320

837 CALD.-SUMI | 35x13 - 10,260

817 mex3s | - 0,810

= TORNILLO ACERO o i

RH 309 818 INOXIDABLE HIDROSANITA. Hoxas 0810
819 mexes | - | 0,850

846 mex75 | - | 1,000

827 20 cm. - 11,300

D ”'.ﬂlf'"f".';'_f_‘.'ﬁf_i'1'.Tfl-i " IRH 310 820 | “Dosaniias o |werosswm 27em | - 1,670
821 38 cm. - 1,830

840 ACEROINOX.| = - 13,800

841 = CONJUNTO TAPON BLANCO - - 13,130

RH 315 842 VALVULA CESTA T. FRANCIA - - 3,130
843 BRASIL - - 13,130

ﬂ = MADE IN SPAIN |




we

HIDROSANITARIOS

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
T +34 96 528 51 51e +34 96 511 03 43¢ +34 96 511 04 98 « +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01 03006 ALICANTE (ESPANA)

Empleamos nuestra
propia tecnologia:
iPara un mejor
aprovechamiento

del agua!

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



BOTES SIFONICOS Y MANGUITOS DE INODORO
SIFOES PAVIMENTO-CALGAO SANITA - FLOOR TRAP AND WC PAN CONNECTOR -
SIPHON DE SOL CENTRAL ET MANCHETTES WC — CU®OHUYECKUE NOAKN U MYDThI A1l YHUTA3A

“ CélA“PIE °0PIe0 CARACTERISTICAS APLICACIO M- Py €

BOTES

= SIFONICO EXTENSIBLE DE

2110 CUARTO

P1 1200 | \TRADAS: 5DE @ 40 DEBANO |40x50| 20 (12,230

SALIDA: 1 DE @ 50
COLOR: C.N.E. (GRIS)

= SUMIDERO SIFONICO
EXTENSIBLE DE @ 110

CUARTO

P2 | 1201 | g\rraDAS: 5 DE @ 40 DEBANO |40x50| 20 |12,843

SALIDA: 1 DE @ 50
COLOR: C.N.E. (GRIS)

= TAPA EXPANSION PARA
BOTE SIFONICO DE @ 110 BOTES
P10 1210 SEOTES |@ 110 50 | 6,800

V COLOR: C.N.E. (GRIS)

{&-

I\

*TAPA EXPANSION PARA
BOTE SUMIDERO

- BOTES
P11 | 1211 | SIFONICODE SCOTES 1@110) 50 |7,510
COLOR: C.N.E. (GRIS)

o
7S

MANGUITOS
1220 @90 | 25 |5,650
= DESAGUE INODORO
P 20 INODORO
COLOR: C.N.E. (GRIS)
1221 @110| 25 |5,700
1222 | .pesacUE INODORO @90 | 25 |5,650
EXCENTRICO
P21 INODORO
SALIDAS: @ 90 y 110
1223 | COLOR:CNE.(GRIS) 2110l 25 |5.800

= DESAGUE INODORO CON

JUNTA LABIADA
P 22 | 1224 INODORO |@ 110| 25 | 7,400

COLOR: C.N.E. (GRIS)

= DESAGUE INODORO
EXCENTRICO CON JUNTA

P 23 | 1225 LABIADA INODORO |@ 110| 25 | 7,670
COLOR: C.N.E. (GRIS)

ﬁ = MADE IN SPAIN |




MANGUITOS INODORO
CALGAO SANITA - WC PAN CONNECTOR - MANCHETTES WC
MY®Tbl AN YHUTA3A

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS

= DESAGUE INODORO
EXCENTRICO

P 24 | 1297 | =RiGIDO INODORO|@ 110| 15 |34,220

= ESPECIAL 80 mm.

= DESAGUE INODORO

P 25 1216 :EI_EIEC:);I-I(;LE INODORO| @ 110| 25 | 7,640

=DESAGUE INODORO

P26 1218 | ZEXCENTRICO INODORO @ 110| 25 | 7,640

= DESAGUE INODORO

=EXTENSIBLE
=FLEXIBLE

P 27 | 1219 | C{EXIONES POCO INODORO|@ 110| 15 21,900

ACCESIBLES

' = DESAGUE INODORO

- = ACODADO
: { P 28 | 1226 | =CONEXIONES INODORO INODORO| @ 110| 12 |29,950
v SALIDA DUAL

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




CALDERETAS SIFONICAS

CAIXAS SIFONICAS - FLOOR GULLIES AND TRAPS
AVALOIRS ET SIPHONS DE SOL - HAMOJIbHbIE CIlIUBbI U KNAMNAHbI

REJILLA
1230 150 x 150 @75 16,000
1228 200 x 200 @75| 10 [21,700
= EXTENSIBL
1229 E DE SALIDA 200 x 200 @90 | 10 (21,750
1227 | VERTICAL 200 x 200 @110 10 121,750
P 30 TERRAZA 28.500
1231 | olor: 250 x 250 @90 | 6 5
1232 | CNE.(GRIS) 250 x 250 @110/ 6 28,700
1238 300 x 300 @110/ 3 50,200
1239 300 x 300 @125 3 |50,200
1240 | - ocne | 250% 250 @90| 4 36,900
DE SALIDA
VERTICAL
= REJILLAALTA
P 32 TERRAZA
COLOR:
C.N.E. (GRIS)
1241 250 x 250 @110/ 4 37,000
1234 150 x 150 @75| 10 17,600
1237 | =EXTENSIBLE | 200 x 200 @75 8 31,700
DE SALIDA
HORIZONTAL
P31 | 1233 200 x 200 |TERRAZA| @90 | 10 (25,200
COLOR:
1235 | CNE.(GRIS) 250 x 250 @90| 6 [39,800
1236 250 x 250 @110/ 6 34,250
1242 250 x 250 @90 | 4 47,150
= EXTENSIBLE
DE SALIDA
HORIZONTAL
P 33 = REJILLAALTA TERRAZA
COLOR:
C.N.E. (GRIS)
1243 250 x 250 @110/ 4 (42,000

= LAS CLAVES P 31 COD. 1235-1237 Y P 33 COD. 1242 LLEVAN REDUCCION

PARA SALIDA D. 90

= MADE IN SPAIN |




SUMIDEROS SIFONICOS

SUMIDOUROS SIFONICOS - FLOOR GULLIES AND TRAPS
AVALOIRS ET SIPHONS DE SOL - HAMOJbHbIE CIINBbl U KITAMAHbI

REJILLA
1251 150 x 150 @ 50 11,000
1252 150 x 150 @75 20 |11,200
= SALIDA
1255 VERTICAL 200 x 200 @75| 15 15,400
P 40 1256 COLOR: C.NE. 200 x 200 PATIO @90| 15 |15,500
1253 (GRIS) 250 x 250 @90| 10 [20,200
1254 250 x 250 @110, 10 |20,600
1249 300 x 300 @110, 6 |33,650
1250 300 x 300 @125/ 6 |33,750
1244 250 x 250 @90 6 126,900
= SALIDA
VERTICAL
=REJILLAALTA
P 43 PATIO
COLOR:
C.N.E. (GRIS)
1245 250 x 250 @110, 6 |27,300
104 x 104
1295 REJILLA 40-50, 25 | 7,500
= SALIDA PVC
VERTICAL
HORIZONTAL
P 44 BANO
COLOR:
C.N.E. (GRIS)
104 x 104
1296 REJILLA 40-50| 25 | 8,050
INOX.
= SALIDA
VERTICAL
HORIZONTAL
CON MARCO Y
REJILLA
105 x 105 .
REDONDA 3
P45 | 1293 Ny INOX. BANO |40-50| 25 |14,500
COLOR:
C.N.E. (GRIS)

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento

del agua!

= MADE IN SPAIN |




ACCESORIOS PVC
ACESSORIOS E PEGAS DE REPOSIGAO PV C.- PVC. ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESORIES P.V.C. ET PIECES DETACHEES — AKCECCYAPbI U 3AMACHbIE YACTU MBX

“ CLAVE | copiGo CARACTERISTICAS APLICACIO MEDIDA PV.P. €

1266 ACCESORIOS ey 240 2220

=ENLACE MIXTO DE PVC

TUBOS ROSCADOS -
AP 400 1260 ENCOLAR CONEXIONES|1%x@40| 50 |2,220

=TUERCALOCA

1261 | coLor: CNE. (GRIS) %xes 50 | 2,220

= ENLACE MIXTO DE PVC
1278 | TUBOS ROSCADOS - wxo40| 50 |2,280
ENCOLAR

-
AP 407 = JUNTA PLANA CONEXIONES
= TUERCA LOCA
1277 1wxe40| 50 |2,280
COLOR: C.N.E. (GRIS)
E-——2

1267 | cNLACE MIXTO DE PVC xes2| 50 | 1,760

AP 401 1262 TUBOS LISOS - ENCOLAR conexiones vxosz| 50 | 1,800

COLOR: C.NE. (GRIS)
1263 1x@40| 50 |1,810

1270 @32 50 |2,340
=ENLACE MIXTO DE PVC

AP 402 TUBOS ENCOLAR CON CONEXIONES
TOMA DE LAVAVAJILLAS

1264 @40 | 50 |2,350

1271 | .ENLACE MIXTO DE PVC @32 | 50 |2,850
TUBOS ENCOLAR CON
AP 403 DOBLE TOMA DE CONEXIONES

LAVAVAJILLAS - LAVADORA
1265 @40 | 50 |2,890

1268 = REDUCCION 90-75| 25 |5,700

CONCENTRICA TUBOS
AP 404 CONEXIONES

R: C.N.E. RI
1269 | COLOR:CNE-(GRIS) 11090 25 | 5,900

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN|




REPUESTOS PVC "“% e |
ACESSORIOS E PECAS DE REPO$I(;AO PV C.- PVC. ACCESORIES AND SPARE PARTS
ACCESORIES P.V.C. ET PIECES DETACHEES - AKCECCYAPbI N 3ANNACHbIE YACTU MBX

FIGURA CLAYE | copico CARACTERISTICAS APLICACIO m PV.P. €

RP 500 1300 | =JUNTATAPAEXPANSION BOTE |@ 110 - |1,310
R.V.C. 1301 40x32| - (0,960
=CASQUILLO REDUCTOR
RP 501 COLOR: C.N.E. (GRIS) BOTE
1302 50x40| - 1,135
1303 . BOTE | @40 - 1,050
= TAPON OBTURADOR
RP 502 COLOR: C.N.E. (GRIS)
1316 SUMIDERO | @ 50 - 1,850

= CUERPO BOTE SIFONICO

1304 40x50| - 6,100
ENTRADAS: 5 DE @ 40 CUARTO
SALIDAS: 1 DE @ 50 T
RP 503 COLOR: C.N.E. (GRIS) DE BANO
1315 | = ARO EXTENSIBLE PARA @110 - 1,800

BOTE SIFONICO

MANGUITO INODORO
RP 504 = JUNTA LABIADA MANGUITO | INODORO
INODORO
B 1313 110 - 2,250
A1306 150x150 | - 5,900
= REJILLA PARA CALDERETAS )
A1307 v SUMIDEROS 200x200 8,000
RP 505| A1308 | =REJILLAALTA CALDERETAS [CALDERETA250x250| - | 8,500
A1309 | Y SUMIDEROS SUMIDERO | oxo0| - 14,600
B1312 250x250| - (13,815
ACER301II?OX. 104x104 - 2,940
RP 506 -FR)’IZiILLA PARASUMIDEROS |
13/11 104x104| - |2,515
=MARCO Y REJILLA INOX.
RP 508 1317 PARA MODELO P 45 SUMIDERO| - - |11,480
= CAMPANA PARA
RP 507 1314 SUMIDEROS P 44 SUMIDERO| - - 1,270

ﬂ = MADE IN SPAIN |




ER-0191/1999

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 ¢ +34 96 511 04 98 « +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01+ 03006 ALICANTE (ESPANA)

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es

Empleamos nuestra
propia tecnologia:
jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




SERIE LUJO - SERIE ESPECIAL COLORES

SERIE LUXO - LUXURY SERIE - SERIE LUXE — CEPUA NIIOKC

IMAGEN CLAVE RAP.

CONJUNTO BANERA

cODIGO| 1000 1001
COLOR ORO CROMO
L1
U. CAJA 10 10
P.V.P. € 34,900 14,600
CONJUNTO LAVABO, BIDE, 2
FREGADERO CODIGO| 1020 1021
COLOR ORO CROMO
L2
U. CAJA 10 10
P.V.P. € 23,500 10,275
COLOR ORO CROMO
L3
U. CAJA 10 10
L4 5 R PVP.€ | 14640 | 7310
TAPA BOE IFONICO c6DIGol 1060 1061
COLOR ORO CROMO
L4
U. CAJA 10 10
P.V.P. € 31,580 21,670
VALVULA COMPLETA DE @70 DE 1" ,
ADAPTABLE DE SALIDA @32 Y 40 CODIGO| 1080 1081
COLOR ORO CROMO
L5
U. CAJA 10 10
P.V.P. € 28,000 13,200
DESAGUES BANERA EXTENSIBLE ,
CON TUBO CORRUGADO CcODIGO| 1100 1101
FLEXIBLE @25
I COLOR| ORO | CROMO
L6
U. CAJA 10 10
. \ - PV.P.€ | 48,900 | 27,000
DESAGUES BANERA EXTENSIBLE ,
ESPECIAL ESPACIOS REDUCIDOS CODIGO 1120 1121
CON TUBO CORRUGADO
FLEXIBLE @25
: COLOR ORO CROMO
‘ L7
U. CAJA 10 10
P.V.P. € 46,250 24,700

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

jPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN |




SERIE LUJO - SIFONES LATON
SERIE LUXO — LUXURY SERIE — SERIE LUXE — CEPUSI NIOKC

FIGURA cODIGO CARACTERISTICAS

= SIFON BOTELLA
= EXTENSIBLE

= ALARGADERA 425 mm. CON 174
H 151 2151 PLAFON X 10 (31,460
=LATON CROMADO 32

=SIFON BOTELLA

= REDONDO EXTENSIBLE 1
2154 | =ALARGADERA 425 mm. CON 57.420
H 154 5 PLAFON 3x2 8
= LATON CROMADO
= SIFON BOTELLA 1
= CUADRADO EXTENSIBLE
H 155 2169 | 1 \RGADERA 205 mm. CON X 8 |78,553
PLAFON 32

= SIFON CURVO

= EXTENSIBLE 1Va
H 152 2152 | =ALARGADERA225mm. CON x | 10 |39,838
PLAFON 32

= LATON CROMADO

2165 SALIDA |32x200 10 |11,500
2166 =ACCESORIOS 1 132x350| 10 |12,800
-
= ALARGADERA LISA,
H 165 ACOPLAMIENTOAPARED Y ~CONEXIONES
TUERCA LOCA
2167 = LATON Y ABS CROMADO SALIDA | 32x200| 10 11,700
2168 2 J32x350| 10 13,000
2176 SALIDA |32x230| 10 12,500
2177 = ALARGADERA LISA, @32 1374380 10 |13,700

ACOPLAMIENTO APARED Y

i
m“ L - H 166 EHIC‘:%CI:_E\QMXTO PVCPARA | onexionEs

= LATON Y ABS CROMADO
2178 SALIDA | 32x230 10 (13,000

2179 @40 I32¢380| 10 14,100

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




ijﬁ m BOCA 1%

H 180

2200
2201
221
2202

SERIE LUJO - SIFONES ABS CROMADOS
SERIE LUXO — LUXURY SERIE - SERIE LUXE — CEPUSI NIOKC

SIFON BOTELLA "REDUCIDO"
= EXTENSIBLE
=TUERCA LOCA - JUNTA PLANA
= ADAPTABLE ATUBOS ROSCADOS
= ANCHO: 68 mm.

= ALTO: 197 mm. MAXIMO 137 mm. MINIMO

=ABS

11,200
11,200
11,350
11,350

1Y%-1%
141" 10
1%1% | 10
1%1% | 10

H 181

2203

2204

= EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA

= CHAPA 70 mm.

= ANCHO: 68 mm.

= ALTO: 197 mm. MAXIMO 137 mm.
MINIMO

= ABS - LATON

1% 10 (23,900

1% | 10 |23,900

H 185

2212

2213

= EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA - JUNTA PLANA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= ALARGADERA LISAY
ACOPLAMIENTO A LA PARED

= ANCHO: 68 mm.

= ALTO: 197 mm. MAXIMO 137 mm.
MINIMO

= ABS

%1% | 10 |16,500

1%1% | 10 |16,900

H 182

2205

2206

SIFON CURVO SALIDA HORIZONTAL

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA - JUNTA PLANA

= ADAPTABLE ATUBOS ROSCADOS
=ABS

1% | 10 |12,900

1% | 10 |12,990

H 183

2207

2208

= AHORRO DE ESPACIO
= EXTENSIBLE

= VALVULA COMPLETA
= CHAPA 70 mm.

= ABS - LATON

1 10 |24,950

1% | 10 |25,300

H 186

2214

2215

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA - JUNTA
PLANA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

= ALARGADERALISAY
ACOPLAMIENTO A LA PARED

=ABS

1% | 10 |18,250

1% 10 |18,700

H 187

2216

2217

= AHORRO ESPACIO

=DOBLE ESPACIO

=EXTENSIBLE

=TUERCA LOCA - JUNTA
PLANA

= ADAPTABLE ATUBOS
ROSCADOS

=SALIDAS @32Y 40

=ABS

1 10 (25,550

1% | 10 |25,800

H 184

CORTA
2209

CORTA
2210

VALVULA

= VALVULA BANO

=L AVAVO O BIDE

= ADAPTABLE A SALIDAS @32 Y 40
=@ CHAPA 70 mm.

= ABS - LATON

1% | 10 |16,300

1% | 10 |16,700

H 249

2298

2299

= CODO PARA UNION TUBOS
LISOS
=ABS

1% | 10 | 4,900

CONEXIONES

1% | 10 |4,900

H 250

2300

2301

ACCESORIOS

=CODO CON VALONA, JUNTA
PLANA Y TUERCA LOCA PARA
UNION MACHO - HEMBRA
=ABS

1% | 10 | 4,950

CONEXIONES

1% 10 |4,950

= MADE IN SPAIN|




SERIE LUJO - SIFONES ABS CROMADOS
SERIE LUXO — LUXURY SERIE - SERIE LUXE - CEPUS1 NIOKC

FIGURA CI'{:‘;E CODIGO CARACTERISTICAS APLICACIO m- PV.P. €

&~ 2296 | =CODO CON VALONAY 1% 3,775
= TUERCA LOCA PARA UNION
"‘.é‘ H 248 MACHO - HEMBRA CON CONEXIONES|
i JUNTA CONICA
. 2297 | =ABS 1% | 25 |3,775
— 2313 | _eNLACE CORTO PARA 17 | 25 |3,700
= H 255 UNION TUBOS LISOS CONEXIONES,
| =ABS
S\ 2314 1% | 25 |4,000
2309 @300 25 |5,100
H 253 2310 | =ALARGADERALISA conexiones| 2 7% 25 | 7,500
"ﬁ. 2311 =ABS g32xs00| 25 |8,600
2312 g4oxs00 | 25 | 9,400
: 2304 | =ALARGADERALISAY 32 15 | 7,500
’“hl 'y H 252 .ﬁgcs)PLAMIENTOA PARED CONEXIONES
' 2305 | = LARGO 180,300 mm. 40 | 15 | 8,400
s = ALARGADERA PARA ”
3ﬁ“r’-ﬂ f 3 \ 2302 SIFONES S/HORIZONTAL Y 1sz| 15 8,000
L P | J H 251 ACOPLAMIENTO A PARED CONEXIONES
= g 2303 | -2 RRG0 180,300 mm. 1%x40 | 15 |8,500
11 2315 1%x32 | 25 | 4,650
= ALARGADERA CON VALONA
H 256 Y TUERCA LOCA CONEXIONES
=ABS
2316 1%x40 | 25 |5,200
= 2317 | =ACOPLAMIENTO ACODADO A 10| 10 116,500
. PARED CON PLAFON'Y X ;
ENLACE MIXTO PVC
A i H 257 = JUNTA PLANA CONEXIONES
— ':L- 2318 | =ABS 1%x40 | 10 |17,150
> 2307 , 32 | 25 |3,450
fﬁu\ H 254 :iIéASFON EMBELLECEDOR CONEXIONES
Qe 2308 40 | 25 3,900

= TODOS NUESTROS SIFONES VAN EMBOLSADOS CON CODIGO DE
BARRAS IMPRESO EN LA BOLSA.

= NUESTRA GAMA PERMITE UN MAYOR CONTROL, LIMPIEZA'Y ORDEN DE
LAS PIEZAS ASI COMO AGILIDAD DE COBRO EN LINEA DE CAJA

ﬁ = MADE IN SPAIN |




SERIE LUJO - SIFONES ABS CROMADOS

SERIE LUXO — LUXURY SERIE - SERIE LUXE - CEPUA JIIOKC '
e e | ceorenenfeucscuuesnd ue rine

~ s = SIFON BOTELLA CORTO
_“ = EXTENSIBLE CON
it ADAPTADOR PARA

s H 188 | 2218 LSJEII_II\IISAEIIDOESQQYMG URINARIOS| 1% | 10 |20,300
= 5 .

L = ABS

}? =SIFON CURVO

B g = EXTENSIBLE CON
== ADAPTADOR PARA
= H 189 | 2219 URINARIOS URINARIOS| 1% | 10 |20,750
b=~ = SALIDA DE 320 Y 400

Zy = ABS

= DESAGUE ACODADO CON
2320 | p_AFON Y ENLACE MIXTO 1/x32| 10 19,750

PVC. PARA ENCOLAR
=EXTENSIBLE CON URINARIOS

H 258 ADAPTADOR PARA

URINARIOS

2319 =ABS 1%x40| 10 |20,750

= SIFON CURVO EXTENSIBLE
= SALIDA FLEXIBLE

H 259 | 2321 = TUERCA LOCA 1% 10 [19,000
= ABS

= SIFON CURVO EXTENSIBLE

= SALIDA FLEXIBLE
=VALVULA COMPLETA 1

H 260 | 2323 | IYALVULACOMP 1% | 10 |29,750

=ABS

= TODOS NUESTROS SIFONES LLEVAN TAPON DE REGISTRO PARA
FACILITAR SU LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

= MADE IN SPAIN|




CARACTERISTICAS DE EMBALAJES

N° CAJA LARGO-ANCHO-ALTO (mm.) VOLUMEN m®
0 385x170x115 0,0075
1 300x200x231 0,0138
2 380x280x241 0,0256
3 380x380x291 0,0420
4 380x380x410 0,0592
5 380x380x520 0,0750
6 380x380x640 0,0924
7 595x395x510 0,1199

= SUMINISTRO E IDENTIFICACION DEL PRODUCTO MATRIPLAST

El producto Matriplast se suministra en cajas de cartén etiquetadas de la siguiente forma

I ETIQUETA DE IDENTIFICACION DEL PRODUCTO I

we | e
I s i <« Dibujo del
== producto
ENLACE RECTO
Cédigo de barras— UNIAO RECTA <« Descripcion del
3}%’33& COUPLING producto
8 743500 7552255 My®TA COEAVHUTENBHAS
REFERENCIA MEDIDA CANTIDAD
Cédigo producto — 5225 25 100 < Unidades / Caja
Medida del producto
I ETIQUETA DE CONTROL DE CALIDAD I
- N° MONTADOR 56 < NP° operario
[ Fecha de
g i 20-06-2016 . Fechade
ANTE CUALQUIER RECLAMACION
DEL PRODUCTO, ROGAMOS NOS
INDIQUEN ESTE NUMERO DE CONTROL

El montaje de nuestros productos se realiza de acuerdo a los parametros y procedimientos
indicados por el sistema de Calidad de MATRIPLAST S.L.



NORMAS GENERALES

Todos nuestros articulos son garantizados de todo defecto de Fabricacion. Esta garantia
queda limitada unica y exclusivamente a la sustitucion del material que sea considerado como
defectuoso. Igualmente cubre todos los dafios a terceros mediante poéliza de responsabilidad
civil N° 5535090-Q, siempre y cuando se hayan observado las especificaciones y
prescripciones para su uso correcto.

MATRIPLAST, S.L. se reserva los derechos sin previo aviso de modificar medidas, disefio y
variacion, composicion materiales, siempre encaminada a mejorar nuestro producto.

Los materiales suministrados quedan sujetos a propiedad de MATRIPLAST, S.L., hasta que no
haya sido realizado el pago total de los mismos.

Cualquier utilizacion o uso de nuestros materiales para fines distintos a los que fueron
fabricados y la utilizacion de componentes para su montaje y funcionamiento que no reinan las
condiciones y normas en vigor eximira de cualquier tipo de responsabilidad.

Los precios son de VENTA AL PUBLICO (Recomendados), y pueden modificarse sin previo
aviso.

Los pedidos podran ser suministrados en parte, sin que ello suponga la anulacion de los
mismos.

Los pedidos se suministraran siempre en cajas completas.

Los portes seran pagados en los pedidos superiores a 300€ a cualquier destino nacional
peninsular.

No se admiten anulaciones de pedidos que ya estan fabricados o en curso de fabricacion.

No se admiten devoluciones de material salvo autorizacion de Matriplast S.L. que aplicaria un
25% de demeérito.

Las operaciones de Compraventa, sea cual sea el lugar de entrega de la mercancia, se
entienden realizadas en el domicilio social de MATRIPLAST, S.L., por lo tanto ambas partes
aceptan la competencia de los Juzgados y Tribunales de Alicante, con la renuncia de su propio
Fueroy domicilio.

Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!




Empleamos nuestra
propia tecnologia:

iPara un mejor
aprovechamiento
del agua!

ACCESO A NUESTRA WEB A TRAVES DEL CODIGO QR

Poligono Industrial Pla de la Vallonga - C/ Meteorito n° 24
E ! T +34 96 528 51 51 +34 96 511 03 43 ¢ +34 96 511 04 98 » +34 96 510 67 13 (8 lineas directas)
Fax +34 96 511 09 01 03006 ALICANTE (ESPANA)

E-mail: matriplast@matriplast.es http://www.matriplast.es



	Página 1
	Página 2
	001-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18

	002-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

	003-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

	004-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

	005-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

	006-paso08-2020-portugues.pdf
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10


